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Thanks for choosing the Ninebot KickScooter!

Thanks for choosing the Ninebot KickScooter (hereinafter referred to as KickScooter)!

Your KickScooter is a recreational transportation device with mobile connectivity, allowing you to connect
with other riders. Enjoy your ride and connect with riders worldwide!

* The pictures shown are for illustration purposes only. Actual product may vary.
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Riding Safety

The KickScooter is a recreational product. Before mastering riding skills, you need to practice. Neither Ninebot Inc.
(means Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd. and its subsidiaries and affiliates) nor Segway Inc. is responsible for any
injuries or damage caused by a rider's inexperience or failure to follow the instructions in this document.

Please understand that you can reduce the risk by following all the instructions and warnings in this manual, but you
cannot eliminate all the risks. Remember that whenever you ride the KickScooter you risk injury from loss of control,
collisions, and falls. When entering into public spaces always comply with the local laws and regulations. As with
other vehicles, faster speeds require longer braking distance. Sudden braking on low traction surfaces could lead to
wheel slip, or falls. Be cautious and always keep a safe distance between you and other people or vehicles when
riding. Be alert and slow down when entering unfamiliar areas.

. Always wear a helmet when riding. Use an approved bicycle or skateboard helmet that fits properly with the chin

strap in place, and provides protection for the back of your head.

Do not attempt your first ride in any area where you might encounter children, pedestrians, pets, vehicles, bicycles,
or other obstacles and potential hazards.

Respect pedestrians by always yielding the right of way. Pass on the left whenever possible. When approaching a
pedestrian from the front, stay to the right and slow down. Avoid startling pedestrians. When approaching from
behind, announce yourself and slow down to walking speed when passing. Please obey local traffic laws and
regulations if situation is different.

In places without laws comply with the safety guidelines outlined in this manual. Neither Ninebot Inc. nor Segway Inc.
is responsible for any property damage, personal injury/death, accidents, or legal disputes caused by violations of
the safety instructions.

Do not allow anyone to ride your KickScooter on his/her own unless they have carefully read this manual and
followed the Riding Safety in the App. The safety of new riders is your responsibility. Assist new riders until they are
comfortable with the basic operation of the KickScooter. Make sure each new rider wears a helmet and other
protective gear.

Before each ride check for loose fasteners and damaged components. If the KickScooter makes abnormal sounds or
signals an alarm, immediately stop riding. Diagnose your KickScooter via the Segway-Ninebot App and call your
dealer/distributor for service.

Be alert! Scan both far ahead and in front of your KickScooter — your eyes are your best tool for safely avoiding
obstacles and low traction surfaces (including, but not limited to, wet ground, loose sand, loose gravel, and ice).

To reduce risk of injury, you must read and follow all “CAUTION” , “WARNING” and & notices in this document.
Do not ride at an unsafe speed. Under no circumstance should you ride on roads with motor vehicles. The
manufacturer recommends riders be 14+ years old. Always follow these safety instructions:
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A. People who should not ride the KickScooter include:
i. Anyone under the influence of alcohol or drugs.
ii. Anyone who suffers from disease that puts them at risk if they engage in strenuous physical activity.

iii. Anyone who has problems with balance or with motor skills that would interfere with their ability to maintain
balance.

iv. Anyone whose weight is outside the stated limits (see Specifications).
v. Pregnant women.
. Riders under the age of 18 years old should ride under adult supervision.
. Comply with local laws and regulations when riding this product. Do not ride where prohibited by local laws.

. Toride safely, you must be able to clearly see what is in front of you and you must be clearly visible to others.

mo o w

Do notride in the snow, in the rain, or on roads which are wet, muddy, icy, or that are slippery for any reason. Do
not ride over obstacles (sand, loose gravel, or sticks). Doing so could result in a loss of balance or traction and
could cause a fall.

Do not attempt to charge your KickScooter if, the charger or the power outlet, is wet.

As with any electronic device, use a surge protector when charging to help protect your KickScooter from damage
due to power surges and voltage spikes. Only use the original supplied charger. Do not use a charger from any other
product models.

Use only Ninebot or Segway approved parts and accessories. Do not modify your KickScooter. Modifications to your
KickScooter could interfere with the operation of the KickScooter, could result in serious injury and/or damage, and
could void the Limited Warranty.

Children should not play with the KickScooter or parts of it nor should cleaning or maintenance be done by children.
The use of the machine results in the transmission of vibrations throughout the driver's body.

Always place the KickScooter on its kickstand on a flat and stable surface. The KickScooter must be placed with the
kickstand against the slope to prevent it from tipping over. Never place the KickScooter with the front facing down
the slope, which may cause your vehicle to tip over. Once the KickScooter is stably parked, check its stability to
avoid any risk of falling (by slip, wind or slight jolt). Do not park the KickScooter in a busy area, but rather along a
wall.

For a better riding experience, it is recommended to conduct a regular maintenance of the product.

. Please read the user manual before charging the battery.

Do not touch the brake system, it could cause injuries.

The A-weighted emission sound pressure level is less than 70 dB(A). The mechanical vibrations transmitted by the
KickScooter are less than 2.5 m/s2.
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2 Packing List

KickScooter KickScooter Case

* |t can be used for placing the KickScooter.

Accessories Please do not discard it.
User Manual X1 Limited Quick Start x1  Rear Fender Battery Charger x1
Warranty x1 Extension x3
Limited

USER MANUAL QUICK START
Warranty

When unpacking your KickScooter, please verify that the above items are included in the package. If you are missing any
components, please contact your dealer/distributor or nearest service center (see Contact). After verifying that all
components are present and in good condition, you can assemble your new KickScooter.

Please retain the box and packaging materials in case you need to ship your KickScooter in the future.

Remember to power o Cybur KickScooter and unplug the charge cable before assembling, mounting accessories, or
cleaning the mainframe.



3 Diagram

Electric Brake

Dashboard

Foldable Handle
Electronic Throttle

Folding Switch

Headlight Stem

Ambient Light

Baseboard

Power Switch / Fender Brake
(multi-functional)

Kickstand
Hub motor

Charge Port Rear Light

Battery Compartment
Power Switch / Fender Brake:

e Step on the Power Switch / Fender Brake to power on.

e When power-on and speed is less than 1.9 mph (3 km/h), step on to turn on/off the headlight.

e When power-on, step on twice to switch speed modes.

e Step on the Power Switch / Fender Brake 3 secs to power off.

The rear fender can be used as a brake when riding. Itis recommended to use together with the electric brake.
Electric Honk:

Press the electronic throttle and electric brake together to honk.

Ambient Light:

* The color of ambient light can be customized via Segway-Ninebot App.

04
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Dashboard ———————— Pedestrian Mode
———————— Sport Mode
———— Standard Mode

Energy saving Mode
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Battery Level

Cruise Control

-————————— Bluetooth

L Temperature Indicator

Speedometer L————— Error Display

Speedometer: Display the current speed of the KickScooter, as well as error codes.
Pedestrian mode: Max. speed is 3.7 mph (6 km/h) with flashing rear light.
Modes: Step on the Power Switch / Fender Brake twice to switch between the modes.
: Energy saving mode [Max. speed is 6.2 mph (10 km/h) with smooth acceleration, suitable for beginners];
@ : Standard mode [Max. speed is 9.3 mph (15 km/h)];
© : Sport mode [Max. speed is 12.4 mph (20 km/h), powerful, only recommended for skilled riders].

Error Display: The lit wrench icon indicates the KickScooter error.

Temperature Indicator: The thermometer icon blinking indicates that the battery temperature has reached 122°F
(50°C) or is below 32°F (0°C), or motor temperature has reached 194°F (90°C).
* At this point, the vehicle cannot accelerate normally and may not be charged.

Bluetooth: The Bluetooth icon off indicates that the vehicle is ready to connect. The Bluetooth icon on
indicates that the vehicle is connected to a mobile device.

Cruise Control: Enabled when riding at a constant speed for 5 secs. You can exit the mode by braking.
* This feature is off by default. Please turn it on via the Segway-Ninebot App.

Battery Level: The total battery level equals to 4 bars. Each bar equates to approximately 25% battery level.
* The battery power is very low when the first battery bar is red. Please charge your KickScooter immediately.



4 Folding and Unfolding

Unfolding

1. Press the folding switch and lift 2. Unfold the kickstand to support 3. Rotate both sides to align the
up the stem until you hear a the KickScooter. foldable handle.
click.

* Please press the upper folding switch.

J
Folding
1. Press the folding switch. 2. Put down the stem to the baseboard with the
sound of "click".
~

=

W *The KickScooter will power off once folded.
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5 Activate the KickScooter

A\ There are safety risks when learning to ride the KickScooter. You must read the

E w E Riding Safety via the Segway-Ninebot App (hereinafter referred to as App) before your
first ride.

For your safety, your new KickScooter is not activated and will beep constantly after
"k  Power ON.

Until activated, the KickScooter is limited to 9.3 mph (15 km/h) and cannot be ridden

with full function. Install the App on your mobile device (with Bluetooth 4.1 or above),

connect to the KickScooter with Bluetooth, and follow the App instructions to activate
your KickScooter and enjoy the full performance.

Scan the QR code to download the App (i0S 9.0 or above, Android™ 4.3 or above).

Segway-Ninebot App

o Install the App and register/login. 9 Power on the KickScooter. The Bluetooth
icon off indicates the KickScooter is ready
to connect.

9 Click “Vehicle”—*“Search vehicle” to connect to
your KickScooter.
The KickScooter will beep when it has
successfully connected. The Bluetooth icon will
remain illuminated.

9 Follow the App instructions to activate the KickScooter and learn how to ride safely.
You can also check the vehicle's status in the App, and interact with other users. Have fun!
o7



6 Learning to Ride
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Wear an approved helmet and other protective Note: Please check the battery level. Charge the
gear to minimize any possible injury. KickScooter if the battery level is low.

%

£ @f

1. Stand on the baseboard with one foot 2. Stand stably on the baseboard with both
and push off with the other to start feet. Press the throttle to speed up when
gliding. you are balanced.

Note: For your safety, the motor will not
engage until the KickScooter reaches
1.86 mph (3 km/h).
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3. Slow down by releasing the throttle. 4. To turn, shift your body and turn
To stop, press the electric brake and the handle slightly.
step on the fender brake at the same
time to trigger mechanical braking.

A WARNING

When braking rapidly, you risk serious injury due to loss of traction and falls. Maintain a moderate
speed and look out for potential hazards.

7 Charging

a0 A
Charge Port
Y

Unfold the kickstand. Insert the charge plug, and
unplug your battery charger
when finished.



Battery Charger

Your KickScooter is fully charged when the LED on the charger changes from red (charging) to green (trickle
charge).

A WARNING
Do not charge if the charge port or charge cable is wet.

Do not charge or use your battery if it is damaged or see trace of water. Close the charge port cover when
not charging.

Do not charge outdoors.




8 Warnings A\ warninG

Failure to follow these instructions could lead to serious injury.

f DO NOT ride on public roads,

A Always wear a helmet when riding. motorways, or highways

N

f DO NOT use mobile phone or wear f The KickScooter is for one rider only. DO
earphones when operating the KickScooter. NOT carry any passengers. DO NOT carry
achild. DO NOT ride when pregnant.
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DO NOT park in open air or outdoors Keep your speed between 3.1-6.2 mph
for along time. (5—10 km/h) when you ride through
speed bumps, elevator door stills, bumpy
roads or other uneven surfaces. Slightly
bend your knee to better adjust to
mentioned surfaces.

DO NOT press the Folding switch when f DO NOT ride the KickScooter with only
riding or moving the KickScooter. one foot or one hand. DO NOT take your

hands off the foldable handle while riding.



f Watch your head when passing
through doorways.

A DO NOT wear high heels.

f Avoid contacting obstacles with the

A DO NOT ride the KickScooter in the rain. X
tire/wheel.



g@@

Watch your speed when traveling downhill. DO NOT press the throttle when
Use both brakes together when traveling walking with the KickScooter.
at high speed.

DO NOT carry heavy objects on the DO NOT rotate the handle violently
foldable handles. while driving at high speed.



A DO NOT ride through puddles or any DO NOT touch the hub motor after
other (water) obstacles. In such a riding because it can get hot.
case, please lower your speed and
bypass the obstacle.

f DO NOT ride up and down stairs or

A DO NOT overtake. jump over obstacles.



9 Maintenance

Cleaning and Storage

Use a soft, wet cloth to wipe the mainframe clean. Dirt is hard to remove that is can be scrubbed with a toothbrush and
toothpaste, then cleaned with a soft, wet cloth.

NOTE

Do not wash your KickScooter with alcohol, gasoline, acetone, or other corrosive/volatile solvents. These substances
may damage the appearance and internal structure of your KickScooter. Do not wash your KickScooter with a power
washer or hose.

A\ WARNING

Make sure the KickScooter is powered OFF, the charge cable is unplugged, and the rubber cap on the charge portis
tightly sealed before cleaning; otherwise you may damage the electronic components.

Store your KickScooter in a cool, dry place. Do not store it outdoors for extended periods of time. Exposure to sunlight
and temperature extremes (both hot and cold) will accelerate the aging process of the plastic components and may
reduce battery life.

Replace the Tires

Tires supplied with the product are to be mounted on the wheel by a professional repairer. Removing the wheels is
complicated and incorrect assembly can lead to instability and malfunctions:

— Please contact an authorized repairer if the product is still under manufacturer warranty. You can ask for the list of the
authorized repairers to the customer service available at www.segway.com.

— If the product is no longer under warranty you can contact any specialized repairer of your choice.

— Should you have questions, you can contact customer service available at www.segway.com.

Maintenance and Removal of the Battery

Do not remove the battery. Removing the battery is complicated and can alter its operation: You can contact an
authorized repairer if the product is still under warranty. If it is not, you can contact any specialized repairer of your
choice. You can ask for the list of the authorized repairers to the customer service available. For any further question,
you can contact the customer service.

Do not store or charge the battery at temperatures outside the stated limits (see Specifications). Do not puncture the
battery. Refer to your local laws and regulations regarding battery recycling and/or disposal.

A well maintained battery can perform well even after many miles of riding. Charge the battery after each ride and avoid
draining the battery completely. When used at room temperature (70°F [22°C]) the battery range and performance is at



its best; whereas using it at temperatures below 32°F (0°C) can decrease range and performance. Typically, at -4°F
(-20°C) range can be half that of the same battery at 70°F (22°C). Battery range will recover when temperature rises.
More details are available in the App.

NOTE

Typically, a fully charged battery should retain power for 120—180 days. A low-power battery should retain power for
30-60 days. Remember to charge the battery after each use. Completely draining the battery may cause permanent
damage to the battery. Electronics inside the battery record the charge-discharge condition of the battery; damage
caused by over-charging or under-charging will not be covered by the Limited Warranty.

A\ WARNING

Do not attempt to disassemble the battery. Do not touch battery contacts. Do not dismantle or puncture the casing.
Keep the battery contacts away from metal objects to prevent short circuit. Risk of fire. No user serviceable parts. Do
not charge or use your battery if it is damaged or see trace of water.

A\ WARNING

Do not ride when the ambient temperature is outside the machine operation temperature (see Specifications) because
low/high temperature will limit the maximum power/torque. Doing so could cause personal injury or property damage
due to slips or falls.

Others

The external flexible cable of this transformer cannot be replaced; if the cord is damaged, the transformer must be
discarded and replaced by a new one. Should you have questions, you can contact customer service available at
www.segway.com.

In case of an accident or breakdown, please contact an authorized repairer if the product is still under warranty. If not,
you can contact any specialized repairer of your choice. You can ask for the list of the authorized repairers from the
customer service available at www.segway.com.

Efforts have been made to simplify wording in the user manual. When an action appears too complicated, you are
advised to contact an authorized or a specialized repairer or customer service.



10 Specifications

Item Parameter

Name Ninebot KickScooter
Product Model Air T15
Net Weight Approx. 23.2 Ibs (10.5 kg)
Dimensions Length x Width x Height Approx. 36.9 x 15.7 x 40.0 in (936 x 398 x 1015 mm)
Folded: Length x Width x Height | Approx. 40.3 x 8.0 x 8.8in (1024 x 202 x 223 mm)
Payload 66.1-220.5 Ibs (30.0-100.0 kg)
Rider Recommended Age 14—60 years
Required Height 4'3"—6'6" (130—200 cm)
Max. Speed Approx. 12.4 mph (20 km/h)
Typical Range ! Approx. 7.5 miles (12 km)
Max. Slope Approx. 15%
Traversable Terrain asphalt/flat pavement
Machine Operating Temperature 14—104°F (-10—40°C)
Storage Temperature 14-122°F (-10-50°C)
IP Rating IPX4
Duration of Charging Approx. 3.5 h
Nominal Voltage 36 V=
Max. Charging Voltage 42V =
Battery Charging Temperature 32-104°F (0—40°C)
Nominal Capacity 4650 mAh
Nominal Energy 167 Wh
Battery Management System gy:::gﬁ::ér;gb?gggt%;cuit, over-current, over-discharge, and
Motor Nominal Power 0.25 kW, 250 W
Output Power 0.071 kW, 71 W
Charger Input Voltage 100—240V ~
Output Voltage 42V —=
Output Current 1.7A
Brake Light LED rear light
Features Riding Modes ggg?ts;r]iggemode, Energy saving mode, Standard mode and
Tire Tires Tire diameter: (2124_1613 mm Cross_ sectic_)n width:_ 58+2 mm
Tread pattern: Twill Inflation-free/filled with foaming PU

[1] Typical Range: tested while riding under full power, 165.3 Ibs (75.0 kg) load, 77°F (25°C), 7.5 mph (12 km/h) on average on pavement.
*Some of the factors that affect range include: speed, number of starts and stops, ambient temperature, etc.



11 Certifications

This product is certified to ANSI/CAN/UL-2272.
The battery complies with UN/DOT 38.3.
The battery complies with ANSI/UL 2271.

Federal Communications Commission (FCC) Compliance Statement for USA

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device
may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference
to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of the following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non
controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Industry Canada (IC) Compliance Statement for Canada

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the device.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

“Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.”

Neither Segway Inc. nor Ninebot is responsible for any changes or modifications not expressly approved by Segway Inc.
or Ninebot. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

FCC ID: 2ALS8-KS0002
IC: 22636-KS0002



12 Trademark and Legal Statement

Ninebot is the registered trademark of Ninebot (Tianjin) Tech Co., Ltd; Segway and the Rider Design are the registered
trademarks of Segway Inc.; Android, Google Play are trademarks of Google Inc., App Store is a service mark of Apple
Inc., The respective owners reserve the rights of their trademarks referred to in this manual.

The KickScooter is covered by relevant patents. For patent information go to http://www.segway.com.

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the KickScooter at the time of
printing. However, due to constant improvement of product features and changes of design, your KickScooter may
differ slightly from the one shown in this document. Visit the Apple App Store (iOS) or the Google Play Store (Android)
to download and install the App.

Please note that there are multiple Segway and Ninebot models with different functions, and some of the functions
mentioned herein may not be applicable to your unit. The manufacturer reserves the right to change the design and
functionality of the KickScooter product and documentation without prior notice.

© 2020 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. All rights reserved.

13 Contact

Contact us if you experience issues relating to riding, maintenance and safety, or errors/faults with your KickScooter.

Americas:

Segway Inc.

14 Technology Drive, Bedford, NH 03110, USA

Toll Free: 1-888-523-5583

Fax: 1-603-222-6001

Technical Support Email: technicalsupport@segway.com
Website: www.segway.com

Asia Pacific

China Mainland: Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd.

Room B201, B202, B6 Bldg. Zhongguancun Dongsheng Technology Park (Northern Territory), No. 66, Xixiaokou Rd,
Haidian Dist., Beijing, China.

Tel: 400-607-0001/86-10-8482-8002

E-mail: apac_sales@ninebot.com

South Korea: Segwayseoul Inc.

Room 605-606,80, Jomaru-ro 385beon-gil, Bucheon-si, Gyeonggi-do, Republic of Korea.

Tel: 82-70-4068-8002

E-mail: korea-service@ninebot.com

Have your KickScooter serial number on hand when contacting Segway.You can find your serial number on the
underside of your KickScooter or in the App under More Settings —> Basic Information.

20
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The manufacturer reserves the right to make changes to the product, release firmware updates, and update this
manual at any time. Visit www.segway.com or check the App to download the latest user materials. You must install
the App, activate your KickScooter, and obtain the latest updates and safety instructions.

WwWw.segway.com
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Nous vous remercions d'avoir choisi le Ninebot KickScooter!

Nous vous remercions d'avoir choisi le Ninebot KickScooter (ci-aprés dénommé KickScooter)!

Votre KickScooter est un dispositif de transport élégant avec une application mobile vous permettant
de vous connecter a d'autres conducteurs.

Savourez le trajet et connectez-vous a des conducteurs a travers le monde!

* La photo est pour référence seulement. Veuillez vous référer au produit réel pour plus de détails.
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1 Sécurité

Le KickScooter est un dispositif de transport concu pour la récréation. En maitriser la conduite demande de
I'entrainement. Ninebot Inc. et Segway Inc. déclinent toute responsabilité en cas de blessure ou dommage causé
par le manque d'expérience d'un conducteur ou par le non-respect des instructions contenues dans ce document.

Veuillez noter qu'il est possible de réduire les risques en suivant I'ensemble des instructions et avertissements
contenus dans ce manuel, mais qu'il n'est pas possible d'éliminer tous les risques. Rappelez-vous que lorsque vous
utilisez le KickScooter, vous vous exposez a un risque de blessure en cas de perte de contrdle, collision ou chute.
Lorsque vous pénétrez des espaces publics, conformez-vous toujours aux lois et reglements applicables. Comme
pour les autres véhicules, la distance nécessaire au freinage augmente avec la vitesse. Un freinage brusque sur des
surfaces a faible adhérence peut entrainer un patinage des roues ou une chute. Soyez prudents et conservez
toujours une distance suffisante entre vous et les autres personnes ou véhicules lorsque vous conduisez. Soyez
attentifs et ralentissez lorsque vous pénétrez des lieux qui ne vous sont pas familiers.

Portez toujours un casque lorsque vous conduisez. Utilisez un casque homologué pour vélo ou skateboard, de taille
adaptée, avec la mentonniére en place, protégeant I'arriére de votre téte.

Ne réalisez pas votre premier essai dans un lieu ot vous pourriez rencontrer des enfants, des piétons, des animaux
de compagnie, des véhicules, des cyclistes ou d'autres obstacles et dangers potentiels.

Respectez les piétons en leur laissant toujours la priorité. Doublez a gauche si possible. Lorsque vous approchez un
piéton de I'avant, restez a droite et ralentissez. Evitez de surprendre les piétons. Lorsque vous approchez par
derriére, annoncez-vous et ralentissez de sorte a atteindre une vitesse de marche pour doubler. Dans les autres
situations, veuillez respecter les lois et réglements concernant la circulation routiére.

Dans les lieux ou les lois ne s'appliquent pas, respectez les consignes de sécurité présentées dans ce manuel.
Ninebot Inc. et Segway Inc. déclinent toute responsabilité en cas de dommages matériels, dommages corporels /
déces, accidents ou litiges juridiques résultant de violations des consignes de sécurité.

Ne permettez a personne d'utiliser votre KickScooter seul & moins qu'il ou elle n'est lu attentivement ce manuel et
suivi le tutoriel Nouveau conducteur dans I'application. La sécurité des nouveaux utilisateurs reléve de votre
responsabilité. Aidez les nouveaux utilisateurs jusqu'a ce qu'ils soient a I'aise avec le maniement de base du
KickScooter. Assurez-vous que chaque nouvel utilisateur porte un casque et d'autres équipements de protection.

Avant chaque utilisation, assurez-vous qu'il n'y ait pas fixations desserrées et de composants endommagés. Sile
KickScooter produit des bruits anormaux ou émet une alarme, cessez immédiatement |'utilisation. Effectuez un
diagnostic de votre KickScooter via I'application Segway-Ninebot et appelez votre revendeur-/-distributeur pour la
réparation.

Soyez attentifs! Regardez au loin et devant votre KickScooter: vos yeux sont votre meilleur outil sécurité pour éviter
les obstacles et les surfaces a faible traction (y compris, mais sans s'y limiter, les sols mouillés, le sable, le gravier et
le verglas).

. Pour réduire le risque de blessure, vous devez lire et suivre tous les avis < ATTENTION » et < AVERTISSEMENT » dans

ce document. Ne conduisez pas a une vitesse dangereuse. Vous ne devez conduire en aucune circonstance sur la
route avec des véhicules motorisés. L’age recommandé par le fabricant est de 14+ ans. Suivez toujours les
consignes de sécurité:



A. Les personnes devant s'abstenir de conduire le KickScooter incluent:
i. Toute personne se trouvant sous I'emprise de I'alcool ou de drogues.

ii. Toute personne souffrant d'une maladie qui la met en danger lorsqu'elle pratique une activité physique
intense.

Toute personne ayant des problemes d'équilibre ou d'habileté motrice pouvant lui faire perdre I'équilibre.
iv. Toute personne dont le poids est en dehors des limites indiquées (voir Spécifications).
v. Lesfemmes enceintes.

B. Les conducteurs de moins de 18 ans doivent étre supervisés par un adulte.
Conformez-vous aux lois et reglements applicables lorsque vous utilisez ce produit. Ne conduisez pas sur des
sites interdits par les lois applicables.

D. Pour conduire de maniére sire, vous devez étre en mesure de voir clairement ce qui se trouve devant vous et
vous devez étre clairement visible pour les autres.

E. Ne conduisez pas dans la neige ou sous la pluie ou sur des chaussées mouillées, boueuses, glacées ou glissantes,
pour quelque raison que ce soit. Ne conduisez pas sur des obstacles (sable, gravier ou bouts de bois). Cela pourrait
causer une perte d'équilibre ou de traction pouvant entrainer une chute.

. N'essayez pas de charger votre KickScooter si ce dernier, le chargeur ou la prise de courant est mouillé(e).

. Comme pour tout appareil électronique, utilisez un dispositif antisurtension lors de la charge pour protéger votre

KickScooter de tout dommage di aux pics d'intensité et pointes de tension. Utilisez uniquement le chargeur fourni
par Segway. N'utilisez pas de chargeur congu pour un modeéle différent.

. Utilisez uniquement des piéces et accessoires homologué(e)s par Ninebot ou Segway. Ne modifiez pas votre

KickScooter. Le fait d'apporter des modifications & votre KickScooter peut nuire au bon fonctionnement du
KickScooter, peut entrainer des blessures et/ ou dommages graves et peut entrainer la révocation de la Garantie
limitée.

. Les enfants ne peuvent jouer avec la trottinette ou des parties de celle-ci. Le nettoyage ou I'entretien ne peut étre

effectué par des enfants. L'utilisation de la machine entraine la transmission de vibrations dans I'ensemble du
corps du conducteur.

. Placez toujours la trottinette sur sa béquille sur une surface plane et stable. La trottinette doit étre placée avec la

béquille a contre-pente afin d’éviter tout basculement. Ne placez jamais la trottinette avec l'avant face a la pente,
la béquille pourrait se refermer et faire basculer la machine. Une fois la trottinette sur sa béquille, vérifiez sa
stabilité afin d’éviter tout risque de chute (par glissement, vent ou léger a-coup). Ne stationnez pas la trottinette
dans un endroit passant mais privilégiez plutdt le long d’un mur. Dans la mesure du possible, choisissez toujours
de stationner sa trottinette sur un sol plat.

. Pour une meilleure expérience de conduite, il est conseillé d'effectuer I'entretien régulier du produit.
. Veuillez lire le manuel d'utilisation avant de charger la batterie.
. Ne touchez pas au systeme de freinage, cela peut entrainer des blessures.

. Le niveau de pression acoustique d'émission pondéré A est inférieur a 70 dB (A). Les vibrations mécaniques

transmises par le KickScooter sont inférieures a 2,5 m/s?.
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2 Liste d'emballage

KickScooter assemblé

Accessoires

Etui pour
KickScooter

*l peut étre utilisé pour placer le
KickScooter. Veuillez ne pas le jeter.

Manuel
Utilisateur x1

Limited
Warranty x1

Démarrage
Rapide x1

MANUEL UTILISATEUR

GARANTIE LIMITEE

DEMARRAGE RAPIDE

Extension de
garde-boue arriére x3

&

Chargeur de batterie x1

Lorsque vous déballez votre KickScooter pour la premiére fois, veuillez vérifier que les articles ci-dessus sont inclus dans
I'emballage. S'il vous manque des composants, veuillez contacter votre revendeur / distributeur ou le centre de service le
plus proche (voir la section Contacts du manuel utilisateur). Apres avoir vérifié que tous les composants sont présents et
en bon état, vous pouvez assembler votre nouveau KickScooter.

Veuillez conserver la boite et I'emballage au cas ou vous auriez besoin de faire expédier votre KickScooter a I'avenir.
Rappelez-vous d'éteindre votre KickScooter et de débrancher le cordon d'alimentation avant I'assemblage, le montage des
accessoires ou le nettoyage de la piece centrale.



3 Diagramme

Marche Frein électronique

Tableau de bord Poignée pliable

Accélérateur électronique
Levier de pliage

Phare avant Tronc
. ) Interrupteur
Lumiere ambiante d'alimentation/Frein d'aile
(multifonctions)
Plinthe
Béquille
N Moteur du
Port de charge Feu arriere moyeu

Réceptacle de la batterie

Interrupteur d'alimentation/Frein d'aile :

e Appuyez sur l'interrupteur/Ie frein d'aile pour mettre en marche.

e Lorsque le moteur est allumé et que la vitesse est inférieure a 3 km/h, appuyez sur le bouton pour allumer ou
éteindre le phare.

e Lorsque le moteur est allumé, appuyez deux fois sur le bouton pour changer de mode de vitesse.

e Appuyez sur l'interrupteur d'alimentation/ le frein d'aile pendant 3 secondes pour couper l'alimentation.

L’aile arriere peut étre utilisée comme frein. Il est recommandé de I'utiliser ensemble avec le frein électronique.

Klaxon électrique : ) ) )
Appuyez ensemble sur I'accélérateur électronique et le frein électronique pour klaxonner.

Lumiere ambiante : ) ) _ o )
* La couleur de la lumiére ambiante peut étre personnalisée via I'application Segway-Ninebot.

04
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Tableau de bord ————————————— Mode piéton
Mode sport
Mode standard

Mode d’ économie d’ énergie

[ 4 [ 2N J [ J
*ecece® *ecces® OO O ED
....... .......
° o0 @ mn £ Phare avant
[ ] [ N J [ J
00000 00000 -

Niveau de puissance

Régulateur de vitesse
Bluetooth

Indicateur de température

Compteur de vitesse t————————— Erreur

Compteur de vitesse : Indique la vitesse actuelle. Affiche également les codes d'erreur lorsque des problémes sont détectés.
Mode piéton: La vitesse maximale est de 3.7 mph (6 km/h) avec un feu arriére clignotant.
Modes : Appuyez deux fois sur linterrupteur d'alimentation / le frein d'aile pour passer d'un mode a I'autre.
: Mode d’économie d’énergie [La vitesse maximale est de 6.2 mph (10 km/h) avec une accélération en douceur, adaptée
aux débutants];
@ : Mode standard [La vitesse maximale est de 9.3 mph (15 km/h)];
@  Mode sport [La vitesse maximale est de 12.4 mph (20 km/h), puissant, recommandé uniquement pour les conducteurs
expérimentés].
Erreur : L'icone de la clé indique que le KickScooter a détecté une erreur.
Indicateur de température: Une icone du thermomeétre clignotante indique que la température de la batterie a atteint 50°C (122°F)
ou estinférieure a 0°C (32°F), ou que la température du moteur a atteint 90°C (194°F).
* A ce stade, le véhicule ne peut pas accélérer normalement et ne peut pas étre chargé.

Régulateur de vitesse : Activé lorsque vous roulez & vitesse constante pendant 5 secondes. Vous pouvez quitter le mode
en freinant.
* Cette fonction est désactivée par défaut. Veuillez I'activer via 'application Segway-Ninebot.
Bluetooth : L'icone Bluetooth éteinte indique que le véhicule est prét a étre connecté. L'icone Bluetooth allumée indique que
le véhicule est connecté a un appareil mobile.
Niveau de puissance : Le niveau total de la batterie équivaut a 4 barres. Chaque barre équivaut a environ 25 % de niveau de
puissance.

* La puissance de la batterie est trés faible lorsque la premiére barre de batterie est rouge. Veuillez
recharger votre KickScooter immédiatement.



4 Pliage et dépliage

Dépliage

1. Appuyez sur le levier de pliage et 2. Déplier la béquille pour soutenir 3. Faire pivoter les deux cotés
soulevez le tronc jusqu’a ce que le KickScooter. pour aligner la poignée pliable.
vous entendiez un clic.

4 4
* Veuillezappuyer sur le levier de pliage
supérieur. %
/ N
Repliement
1. Appuyez sur le levier de pliage. 2. Posez le tronc ala plinthe avec le son du « clic ».

=
i =

* Le KickScooter s'éteint une fois plié.




07

5 Activez le KickScooter

A\Le fait d'apprendre a utiliser le KickScooter pose des risques de sécurité.
Lisez les Sécurité dans la conduite dans I'application avant votre premiere utilisation.

Pour votre sécurité, votre KickScooter n'est pas activé et il émettra occasionnellement un
son apres l'avoir mis sur ON.

Tant qu'il n'est pas activé, le KickScooter conserve une vitesse de marche tres faible et ses
pleines fonctionnalités ne peuvent pas étre utilisées.

Installez I'application sur votre appareil mobile (avec Bluetooth 4.0 ou ultérieur),
connectez-le au KickScooter par Bluetooth, et suivez les instructions de I'application pour
activer votre KickScooter pour bénéficier de la pleine performance.

Scannez le code QR pour télécharger I'application.

Segway-Ninebot App

o Installez I'application et inscrivez-vous ou 9 Allumez le KickScooter. L'icéne Bluetooth
identifiez-vous. éteinte indique que le KickScooter est en
attente de connexion.

9 Cliquez sur « Rechercher un véhicule » pour vous
connecter a votre KickScooter. Le KickScooter
émet un son lorsque la connexion est réussie.
L'icone Bluetooth reste illuminée.

9 Suivez les instructions de I'application pour activer le KickScooter et apprenez comment le manier avec

prudence.
Vous pouvez maintenant commencer a utiliser votre KickScooter, vérifiez le statut dans I'application et

interagissez avec les autres utilisateurs. Amusez-vous bien !



6 Apprendre a conduire

Portez un casque homologué et d’autres

équipements de protection afin de minimiser
toute blessure éventuelle.

%

[5

[ 3 o0 ®
.ooooo. .ooooo. 69@
H oo e mFB3M0
[ ] o0 °

YY YY) o000 G HC H( O

Remarque: Veuillez vérifier le niveau de batterie sur
I'écran. Chargez le KickScooter sile
niveau de la batterie est faible.

j

1. Tenez-vous sur I'appui-pieds avec un
pied et poussez avec votre autre pied
pour commencer a glisser.

N

Placez votre autre pied sur I'appui-pieds pour
assurer la stabilité des deux pieds. Appuyez sur
I'accélérateur de la main droite pour accélérer
lorsque vous avez trouvé votre équilibre.
Remarque: pour assurer votre sécurité, le
moteur ne s'embrayera pas jusqu'a ce que le
KickScooter atteigne la vitesse 1.86 mph
(3km/h).
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3. Ralentissez en lachant I'accélérateur. 4. Pour tourner, déplacez le poids de votre
Pour vous arréter, appuyez sur le frein corps et tournez doucement le manche.
électrique et appuyez en méme temps
sur le frein d'aile pour déclencher le
freinage mécanique.

A\ AVERTISSMENT

Un freinage rapide peut poser un risque de blessures sérieuses dues a une perte de traction et une
chute. Conservez une vitesse modérée et faites attentions aux dangers potentiels.

7 Chargement

Port de charge f—————\
N =21
"

Dépliez la béquille. Insérez le chargeur et débranchez
votre chargeur une fois terminé.



Votre KickScooter est complétement chargée lorsque la LED du chargeur passe du rouge (charge) au vert
(charge lente). Fermez le capuchon en caoutchouc lorsque vous ne le chargez pas.

A\ AVERTISSMENT

Ne branchez pas le chargeur si le port de charge ou le cable de charge est humide.

Ne chargez pas et n'utilisez pas votre batterie si elle est endommagée ou si vous voyez des traces d'eau.
Fermez le couvercle du port de charge lorsque vous ne chargez pas.

Ne chargez pas a I'extérieur.



8 Avertissements A rermissemenT

Le fait de ne pas suivre ces instructions peut entrainer des
blessures graves.

f Portez toujours un casque lorsque f Ne roulez PAS sur les routes publiques,
vous conduisez. les autoroutes, les autoroutes ou les rues.

N

N'utilisez PAS de téléphone portable ni Le KickScooter est congu pour un
d'écouteurs lors de I'utilisation du A 3“"53'[%" seul. Nep‘fgsnzwsez pas a
. eux et ne prenez e passagers.
KickScooter. Ne portez pas d'enfant. Ne conduisez
pas lorsque vous étes enceinte.



%@

A NE vous garez PAS en plein air ou a Maintenez votre vitesse entre 5 et 10
I'extérieur pendant une longue période. km/h lorsque vous roulez sur les dos
d'ane, les seuils de portes d'ascenseur,
les routes défoncées ou autre surfaces

irrégulieres. Fléchissez Iégérement le
genou pour une meilleure adaptation a

ces surfaces.
N'appuyez PAS sur le levier de pliage NE montez PAS la trottinette avec un
A lorsque vous conduire ou déplacer le seul pied ou une main. NE retirez PAS les

KickScooter. mains du guidon lorsque vous conduisez.



f Faites attention a votre téte lorsque

A Ne conduisez PAS avec de hauts talons.
Vous passez sous une porte.

é Ne conduisez PAS le KickScooter f Evitez de heurter des obstacles avec
sous la pluie. le pneu/roue.



—
—
/ ﬁ
Faites attention a votre vitesse lorsque N'appuyez PAS sur l'accélérateur
vous roulez en descente. Utilisez les deux lorsque vous marchez avec le
freins en méme temps lorsque vous vous KickScooter.

déplacez a grande vitesse.

Ne posez PAS d'objets lourds sur le Ne tournez PAS le manche de maniere
guidon. violente lorsque vous conduisez a haute
vitesse.



Ne roulez pas dans les flaques d'eau
ou les autres obstacles (formés par
I'eau). Dans de tels cas, veuillez
ralentir et contourner I'obstacle.

Ne touchez PAS le moteur du moyeu
aprés avoir utilisé le KickScooter car il
peut étre chaud.

A NE dépassez PAS.

A

Ne conduisez PAS sur des marches
d'escalier et ne sautez PAS au-dessus
d'obstacles.



9 Entretien

Nettoyage et rangement

Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer le cadre central. La saleté difficile a enlever peut étre brossée avec une
brosse a dent et du dentifrice, puis essuyée avec un chiffon doux et humide. Les rayures sur les piéces en plastiques
peuvent étre polies avec du papier de verre a grain fin.

REMARQUE

Ne nettoyez pas votre KickScooter avec de I'alcool, de I'essence, de I'acétone ou d'autres solvants corrosifs / volatiles.
Ces substances peuvent endommager I'apparence et la structure interne de votre KickScooter. Ne nettoyez pas votre
KickScooter avec une laveuse a pression ou un jet d'eau.

A\ AVERTISSEMENT

Assurez-vous que le KickScooter soit sur OFF, que le cordon d'alimentation soit débranché et que le capuchon en

caoutchouc sur le port de charge soit hermétiquement fermé avant le nettoyage ; vous risquez sinon d'endommager les

composants électroniques.

Rangez votre KickScooter dans un lieu frais et sec. Ne le rangez pas dehors pour des périodes étendues. L'exposition a

la lumiere du soleil et des températures extrémes (chaudes comme froides) accélére le processus de vieillissement des

composants plastiques et peut réduire la durée de vie de la batterie.

Pneu

Le démontage des roues étant complexe, un montage inapproprié pourrait causer l'instabilité et le dysfonctionnement

de I'équipement:

— Veuillez contacter un centre de dépannage agréé sile produit est encore sous garantie accordée par le fabricant.
Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client accessible via le lien suivant:
www.segway.com.

— Si le produit n'est plus sous garantie, vous pouvez contacter un centre de dépannage spécialisé de votre choix.

— Sivous avez des questions, vous pouvez contacter le service clientéle via le lien suivant: www.segway.com.

Entretien et retrait de la batterie

Ne retirez pas la batterie. Le retrait de la batterie constitue une opération difficile susceptible de porter atteinte au bon

fonctionnement de I'équipement: vous pouvez contacter un centre de dépannage agréé si le produit est encore sous

garantie. Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client accessible via le lien suivant:
www.segway.com. Si le produit n'est plus sous garantie, vous pouvez contacter un centre de dépannage spécialisé de
votre choix. Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le service clientéle via le lien suivant: www.segway.com.

Ne rangez pas le KickScooter ou ne chargez pas la batterie a des températures se trouvant en dehors des limites

indiquées (voir Spécifications). Ne perforez pas la batterie. Référez-vous aux lois et reglements en vigueur en ce qui

concerne le recyclage et/ou la mise au rebut.

Une batterie bien entretenue produire de bonnes performances méme apres des kilomeétres de conduite. Chargez la

batterie apres chaque utilisation et évitez de vider completement la batterie. L'utilisation du KickScooter a température

ambiante (22°C), menera a une autonomie et performance de la batterie optimales; alors que son utilisation a des
températures inférieures a 0 °C diminuera I'autonomie et la performance. En général, a -20 °C I'autonomie sera réduite



de moitié par rapport a 22°C. L'autonomie de la batterie reviendra si la température augmente. Plus de détails sont
disponibles dans I'application.

REMARQUE

En général, une batterie pleinement chargée devrait conserver la charge de 120 a 180 jours en mode Standby. Une
batterie a faible puissance devrait conserver la charge de 30 a 60 jours en mode Standby. Rappelez-vous de charger la
batterie apres chaque utilisation. La batterie pourrait subir des dommages permanents si elle est completement
déchargée. Les composants électroniques a I'intérieur de la batterie enregistrent la condition de charge de la batterie;
les dommages résultants d'une surcharge ou décharge excessive ne sont pas couverts par la Garantie limitée.

A AVERTISSEMENT

Ne tentez pas de démonter la batterie. Ne touchez pas les contacts de la batterie. Ne démontez pas et ne percez pas le
boitier. Gardez les contacts de la batterie a I'écart d'objets métalliques pour éviter les courts-circuits. Risque d'incendie
et choc électrique. Pas de pieces changeables par I'utilisateur. Ne chargez pas et n'utilisez pas votre batterie si elle est

endommagée ou si vous voyez des traces d'eau.

A\ AVERTISSEMENT

Ne conduisez pas lorsque la température est en-dehors de températures de fonctionnement de I' appareil (voir
spécifications) car une température basse/élevée limitera la puissance/le couple maximum. Cela pourrait engendrer
des blessures ou des dommages matériels a cause de glissades ou de chutes.

Autres

Le cable flexible externe de ce transformateur ne peut pas étre remplacé; si le cordon est endommagé, jetez le
transformateur et remplacez-le par un neuf. En cas de questions, contactez le service clientéle via le lien suivant:
www.segway.com.

Contactez un centre de dépannage agréé si le produit est encore sous garantie. Vous pouvez demander la liste des
réparateurs agréés au service client accessible via le lien suivant: www.segway.com. A défaut, vous pouvez contacter un
centre de dépannage spécialisé de votre choix. Pour en savoir plus, vous pouvez contacter le service clientele via le lien
suivant: www.segway.com.

Des efforts ont été faits pour simplifier la rédaction du Manuel d'utilisation pour les utilisateurs. Lorsqu'une action
semble complexe pour I'utilisateur, il est conseillé de contacter un réparateur agréé ou spécialisé ou le service client.



10 Spécifications

I I

Nom Ninebot KickScooter
Produit Modeéle Air T15
Poids net Env. 23.2 Ibs (10.5 kg)
Dimensions Déplié : Longueur x Largeur x Hauteur Env. 36.9 x 15.7 x 40.0 in (936 x 398 x 1015 mm)
Replié : Longueur x Largeur x Hauteur Env. 40.3 x 8.0 x 8.8in (1024 x 202 x 223 mm)
Charge utile 66.1-220.5 Ibs (30.0—100.0 kg)
Utilisateur Age recommandé 14—60 ans
Taille requise 4'3"-6'6" (130—200 cm)
Vitesse maximale Env. 12.4 mph (20 km/h)
Autonomie typique ™ Env. 7.5 miles (12 km)
Inclinaison max. Env. 15%
Parameétre s Terrain praticable asphalte/chaussée plate
de I'appareil | Température d'opération 14—104°F (-10—40°C)
Température d'entreposage 14—-122°F (-10-50°C)
Indice IP IPX4
Durée de chargement Env.3.5h
Tension nominale 36 V=
Max. Tension de charge 42V =
Température de charge 32—-104°F (0—40°C)
Batterie Capacité nominale 4650 mAh
Energie nominale 167 Wh
Systéme de gestion de la batterie S%{:ehca;lijofaedgoslilrrti-nctiéﬁl;::ésurintensité, décharge excessive et
Moteurs Puissance nominale 0.25 kw, 250 W
Puissance de sortie 0.071kw, 71 W
Tension d'entrée 100—240V ~
Chargeur . -
Tension de sortie 42V =
Courant de sortie 1.7A
Feu de freinage Feu arriere a LED
Fonctionnalités M ) Mode piéton, Mode sport, Mode standard, Mode d’économie
odes de conduite s .
d’énergie
Pneu Les pneus Diametre du pneu: (3.246 1,3 mm Largeur de secti_on: 58 £2mm
Bande de roulement: Sergé sans gonflage / rempli de PU moussant

[1] Autonomie typique : Testé en roulant a pleine puissance, charge de 75.0 kg (165.3 Ibs), température moyenne de 77°F (25°C), , vitesse
moyenne de 18 km/h (11.2 mph) sur terrain plat et dur.
* Certains facteurs peuvent affecter I'autonomie comme : la vitesse, le nombre de démarrages et d'arréts, la température ambiante, etc.



11 Certifications

Ce produit est certifié¢ ANSI / CAN / UL-2272.
La batterie est conformes a la norme UN/DOT 38.3.
La batterie est conformes a la norme ANSI/UL 2271.

Déclaration de conformité « Federal Communications Commission » (FCC) pour les Etats-Unis

Cet appareil est conforme a la partie 15 des directives FCC. L'opération de I'équipement est soumise aux deux conditions
suivantes: (1) Cet appareil ne doit pas étre source d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence
recue, y compris les interférences susceptibles d'entrainer des effets indésirables pour son opération.

REMARQUE

Cet équipement a été testé et classé dans la catégorie des appareils numériques de classe B en accord avec la partie 15 des
directives FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une
installation résidentielle. Cet équipement produit, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas installé et
utilisé conformément aux instructions, est susceptible de provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Il
n'existe toutefois aucune garantie que de telles interférences ne se produiront pas dans une installation particuliere. Si cet
appareil cause des interférences nuisibles a la réception des signaux de radio ou de télévision, ce qui peut étre détecté en
mettant I'appareil sous et hors tension, I'utilisateur peut essayer d'éliminer les interférences par I'un des moyens suivants:
—Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

—Augmenter la distance séparant I'équipement du récepteur.

—Brancher I'appareil sur un circuit différent de celui du récepteur.

—Demander conseil & un fournisseur ou technicien radio/ TV spécialisé.

Cet équipement est conforme aux limites FCC d'exposition aux radiations, avancées ci-apres, pour un environnement
incontrolé.

Déclaration de conformité « Industry Canada » (IC) pour le Canada

Cet appareil répond aux exigences des normes RSS non soumises a licence d'Industry Canada. L'opération de I'équipement
est soumise aux deux conditions suivantes:(1) Cet appareil ne doit pas étre source d'interférences, et (2) cet appareil doit
accepter toute interférence recue, y compris les interférences susceptibles d'entrainer des effets indésirables pour son
opération.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Segway Inc. et Ninebot déclinent toute responsabilité pour tous changements ou toutes modifications n'ayant pas recu
I'approbation explicite de Segway Inc. ou Ninebot. De telles modifications sont susceptibles d'entrainer la révocation de
l'autorisation d'utilisation de I'appareil.

FCC ID: 2ALS8-KS0002
IC: 22636-KS0002



12 Marque commerciale et déclaration juridique

Ninebot est une marque déposée de Ninebot (Tianjin) Tech. Co., Ltd; Segway et Rider Design sont les marques déposées de
Segway Inc.; Android et Google Play sont des marques commerciales de Google Inc.; App Store est une marque de service de
Apple Inc. Les propriétaires respectifs se réservent les droits de leurs marques commerciales mentionnées dans ce manuel.

Le KickScooter est couvert par les brevets s'y afférent. Pour obtenir des informations sur les brevets, visitez
http://www.segway.com.

Nous avons tenté d’ inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du KickScooter au moment de I’
impression. Cependant, en raison de I'amélioration constante des fonctionnalités de I'appareil et des modifications de
conception, votre KickScooter peut différer Iégerement de celui présenté dans ce document. Visitez I' App Store d’ Apple (I0S)
ou le Google Play Store (Android) pour télécharger et installer I'appli.

Veuillez noter qu'il existe de multiples modeles Segway et Ninebot possédant des fonctionnalités différentes, et certaines des
fonctionnalités mentionnées ici peuvent ne pas s'appliquer a votre unité. Le fabricant se réserve le droit de modifier
I'apparence et la fonctionnalité du produit et de la documentation KickScooter sans préavis.

© 2020 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Tous droits réservés.

13 Contact

Contactez-nous si vous rencontrez des problémes associés a I'utilisation, I'entretien et la sécurité ou en cas d'erreurs / de
fautes en lien avec le KickScooter.

Amerika:

Segway Inc.

14 Technology Drive, Bedford, NH 03110, USA

Gebiihrenfrei : 1-888-523-5583

Fax :1-603-222-6001

Courriel du support technique : technicalsupport@segway.com
Website : www.segway.com

Assurez-vous de disposer du numéro de série de votre KickScooter lorsque vous contactez Segway.
Vous trouverez ce numéro de série au-dessous de votre KickScooter ou dans I'application, dans le menu Plus de parametres
—> Informations de base.
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POWERED BY
SEGWAY

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications au produit, de publier des mises a jour
du microprogramme et de réviser ce manuel a tout moment. Visitez www.segway.com ou
consultez I'application pour télécharger les derniers contenus utilisateur. Vous devez installer
I'application, activer votre KickScooter et obtenir les derniéres mises a jour et consignes de
sécurité.

www.segway.com
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Traduccion de las instrucciones originales



iGracias por elegir el Ninebot KickScooter!

iGracias por elegir el Ninebot KickScooter (en adelante, el KickScooter)!

Tu KickScooter es un avanzado dispositivo de transporte con una aplicacion moévil que te permite
conectarte con otros usuarios.

iDisfruta de tus desplazamientos y conecta con otros usuarios en todo el mundo!

* La imagen es solo de referencia. Remitase al producto en si para ver mas detalles.
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1 Circular con seguridad

10.

El KickScooter es un dispositivo de transporte recreativo. Necesitaras practicar antes de dominar la técnica por
completo. Ninebot Inc.y Segway Inc. rechazan toda responsabilidad por posibles lesiones o dafios causados por la
inexperiencia de un usuario o por no seguir las instrucciones contenidas en este documento.

Entiende que puedes reducir el riesgo respetando todas las instrucciones y advertencias en este manual, pero no
puedes eliminar todos los riesgos por completo. Recuerda que siempre que utilices el KickScooter te arriesgas a
sufrir pérdidas de control, golpes y caidas. Cuando circules por espacios pUblicos, respeta siempre las normas y
leyes locales. Como cualquier vehiculo, una velocidad mayor requiere también una mayor distancia de frenado.
Frenar bruscamente sobre superficies con baja traccion podria provocar patinazos de las ruedas o caidas. Ten
cuidado y mantén siempre una distancia segura entre las otras personas y vehiculos y tl mientras circulas.
Mantente alerta y aminora la velocidad cuando circules en zonas desconocidas.

Utiliza siempre un casco cuando montes en este vehiculo. Utiliza un casco homologado para bicicleta o monopatin
que se ajuste bien a la cabeza con la banda para la barbillay ofrezca proteccion para la parte posterior de la cabeza.

No utilices el producto por primera vez en un lugar donde puedas encontrarte con nifios, peatones, mascotas,
vehiculos, bicicletas u otros obstaculos y posibles riesgos.

Respeta a los peatones y cédeles siempre el paso. Adelanta por la izquierda siempre que sea posible. Cuando te
acerques a un peatén desde delante, mantente a la derechay reduce la velocidad. Evita sorprender a los peatones.
Cuando te acerques desde detras, avisa de tu presenciay aminora tu velocidad mientras adelantas. En caso de
diferencias, obedece las leyes y normativas de tréfico locales.

En lugares no sujetos a reglas de tréafico, respeta las indicaciones de seguridad descritas en este manual. Ninebot
Inc. y Segway Inc. no se hacen responsables de posibles dafios materiales, lesiones personales/muerte, accidentes
ni litigios legales causados por incumplir las instrucciones de seguridad.

No permitas que nadie utilice tu KickScooter por su cuenta antes de haber leido detenidamente este manual y
seguido el tutorial para nuevos usuarios en la app. La seguridad de los nuevos usuarios es tu responsabilidad. Ayuda
alos nuevos usuarios hasta que estén familiarizados con el manejo basico del KickScooter. AsegUrate de que cada
nuevo usuario utilice un casco y otros equipos de proteccion.

Antes de cada uso, revisa el vehiculo en busca de sujeciones sueltas y componentes dafiados. Si el KickScooter
produce ruidos anormales o emite una alarma, deja de usarlo inmediatamente. Realiza el diagnéstico de tu
KickScooter mediante la app Segway-Ninebot y llama a tu agente/distribuidor para repararlo.

iMantente alerta! Presta atencion tanto justo delante de tu KickScooter como mas lejos, tus ojos son la mejor
herramienta para evitar de forma segura obstéaculos y superficies de baja traccion (incluidas, entre otras, suelo himedo,
arena suelta, grava sueltay hielo).

Para reducir el riesgo de lesiones, debes leer y respetar todos los avisos de “PRECAUCION” y “ADVERTENCIA” en
este documento. No circules a velocidad excesiva. En ninglin caso debes circular en carreteras con los vehiculos a
motor. La edad recomendada por el fabricante esta 14+ afios. Respeta siempre estas instrucciones de seguridad:

A. Las personas que no deben usar el KickScooter incluyen:
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i. Cualquier persona bajo la influencia del alcohol o las drogas.
ii. Cualquier persona que sufra una enfermedad que entrafie riesgo si realizan una actividad fisica extenuante.

iii. Cualquier persona que tenga problemas con el equilibrio o las habilidades motoras que interfieran en su
capacidad para mantener el equilibrio.

iv. Cualquier persona cuyo peso esté fuera de los limites establecidos (ver las especificaciones).
v. Las mujeres embarazadas.

B. Los usuarios menores de 14 afios solo deben usar el producto bajo supervision adulta.
Respeta las normas y leyes locales cuando utilices este producto. No lo utilices donde lo prohiban las leyes
locales.

D. Parausarlo con seguridad, debes poder ver claramente lo que tienes delante y debes ser facilmente visible para
los demas.

E. Nocircules en la nieve, en la lluvia ni en carreteras que estén mojadas, con barro, hielo o deslizantes por
cualquier motivo. No circules sobre obstaculos (arena, grava suelta o palos). Si lo haces, podria ocasionar una
pérdida de traccion o equilibrio y sufrir una caida.

No intentes recargar tu KickScooter si el producto, el cargador o el enchufe estan mojados.

Como con cualquier dispositivo electrénico, utiliza un protector contra sobretension durante la carga para proteger
tu KickScooter contra dafios causados por sobretensiones y subidas de voltaje. Utiliza exclusivamente el cargador
facilitado por Segway. No utilices un cargador de modelos de producto diferentes.

. Utiliza exclusivamente piezas y accesorios aprobados por Ninebot o Segway. No modifiques tu KickScooter. Las

modificaciones de tu KickScooter podrian interferir con el funcionamiento del KickScooter, lo que podria ocasionar
lesiones y/o dafios graves y anular la garantia limitada.

Los nifios no deben jugar con el KickScooter ni con ninguna de sus piezas. Ademas, tampoco deberan realizar el
mantenimiento ni limpieza del mismo. El uso de la maquina produce vibraciones por el cuerpo del conductor.

El KickScooter no tiene estabilidad suficiente y podria provocar lesiones, sobre todo al aparcarlo en carreteras
inclinadas y cuestas. No coloque nunca el KickScooter con la parte delantera mirando hacia abajo de la pendiente,
ya que el soporte podria cerrarse y hacer que la maquina vuelque. Cuando el KickScooter esté sobre el soporte,
compruebe su estabilidad para evitar cualquier riesgo de caida (por deslizamiento, viento o pequefios impactos). No
aparque el KickScooter en zonas concurridas, es mejor hacerlo junto a una pared. Si fuera posible, intente aparcar
siempre el KickScooter en terreno plano.

Para disfrutar de una mejor experiencia de conduccién, se recomienda realizar un mantenimiento periédico del
producto.

Lea el manual de usuario antes de cargar la bateria.

No toque el sistema de los frenos, podria provocar lesiones de seguridad.

. El nivel de presion acustica de emision ponderada A es inferior a 70 dB (A). Las vibraciones mecéanicas transmitidas

por el KickScooter son menos de 2,5 m/s?.
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2 Contenido del paquete

KickScooter

Soporte
KickScooter

* Se puede utilizar para colocar el KickScooter
plegado. Por favor, no lo deseche.

Accesorios
Manual Del Garantia Primeros Extension del Cargador de bateria x1
Usuario x1 Limitada x1 Pasos x1 guardabarros
trasero x3

MANUAL DEL USUARIO

GARANTIA LIMITADA

PRIMEROS PASOS

K

Al desembalar tu KickScooter, comprueba que el paquete incluya todos los elementos anteriores. Si falta algun
componente, contacta con tu agente/distribuidor o con el centro de servicio mas cercano (ver los datos de contacto en el
manual de usuario). Después de comprobar que todos los componentes estén presentes y en buen estado, puedes
ensamblar tu nuevo KickScooter.
Conserva la caja y los materiales de embalaje en caso de que necesites enviar tu KickScooter en el futuro.

Recuerda apagar tu KickScooter y desconectar el cable de carga antes de ensamblar, instalar accesorios o limpiar el

bastidor.



3 Diagrama

Freno electrénico

Panel de control Mango plegable

Acelerador electrénico

Interruptor plegable

Faro delantero Barra

Zébcalo

Interruptor de encendido / freno Fender
(multifuncional)

Pata de cabra

</

Motor del buje
Puerto de carga

Compartimento de la bateria

Interruptor de encendido / freno Fender:

e Pise el interruptor de encendido / freno Fender para encenderlo.

e Cuando el patinete esté encendido y la velocidad sean inferiores a 1,9 mph (3 km/h), pise una vez el interruptor
para encender/apagar el faro.

e Cuando el encendido, pise dos veces para cambiar los modos de velocidad.

e Pise el interruptor de encendido / freno Fender por 3 segundos para apagar el patinete.

El guardabarros trasero se puede utilizar como freno. Se recomienda utilizar junto con el freno electronico.

Bocina eléctrica:
Presione el acelerador electrénico y el freno electroénico juntos para tocar la bocina.

Luz ambiental:
* El color de la luz ambiental se puede personalizar a través de la aplicacién Segway-Ninebot.
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Panel de control —————————— Modo Peatonal
Modo Deportivo
Modo Estandar

—— Modo de Ahorro de Energia

[ J [ 2N J [ J

®eeces’ *esees’ OO OED

....... .0.....

4 o0 ® E Faro Delantero

[ [ N ] [ J

o060 0000 t — Nivel de Energia
\— Control de Crucero
Bluetooth
Indicador de temperatura
Velocimetro L———— Error

Velocimetro: indica la velocidad actual. También muestra cédigos de error si se detectan averias.
Modo Peatonal: La velocidad maxima es de 3,7 mph (6 km/h) con luz trasera intermitente.

Modos: pise el interruptor de encendido /freno de guardabarros dos veces para cambiar entre los modos.
: Modo de ahorro de energia [La velocidad méxima es de 6,2 mph (10 km/h) con aceleracion suave, adecuado para principiantes];
@  Modo estandar [La velocidad méxima es de 9,3 mph (15 km/h), adecuando para los conductores expertos];

@  Modo deportivo [Velocidad méxima es de 12.4 mph (20 km/h), potente, solo recomendado para conductores avanzados].
Error: Elicono con forma de llave inglesa indica que el KickScooter ha detectado un error.

Indicador de temperatura: Un icono de termémetro intermitente indica que la temperatura de la bateria ha alcanzado los 122°F
(50°C) o estéa por debajo de 32°F (0°C), o que la temperatura del motor ha alcanzado los 194°F (90°C).
* Llegados a ese punto, el vehiculo no podréa acelerar con normalidad y podria no cargarse.

Control de Crucero: Habilitado cuando se conduce a una velocidad constante durante 5 segundos. Puede salir al presionar
el freno eléctico.
* Se puede activar/desactivar esta funcién en la aplicacién Segway-Ninebot.

Bluetooth: Un icono de Bluetooth apagado indica que el vehiculo esta listo para conectarse. Cuando el icono de Bluetooth
pernanecera encendido, indicando que el vehiculo esta conectado a un dispositivo moévil.

Nivel de Energia: indica el nivel de baterfa restante mediante 4 barras. Cada barra equivale aproximadamente al 25% de energia.
* La energia de |la bateria estd muy baja cuando la primera barra de la bateria es roja. Cargue tu KickScooter
inmediatamente.



4 Plegar y Desplegar

Desplegar

1. Presione el interruptor plegable 2. Despliegue la bata de cobra 3. Gire ambos lados para alinear el
y levante la barra hasta que oiga para apoyar el KickScooter. mango plegable.
un clic.

( ( (
* Por favor, presione el interruptor plegable
superior.

Plegar
1. Presione el interruptor plegable. 2. Coloque la barra al z6calo con un sonido de
“Clic™.
4
L ﬁ L El KickScooter se apagara una vez doblado.
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5 Activar el KickScooter

A Existen riesgos de seguridad al aprender a manejar el KickScooter. Debes
leer las Seguridad de uso mediante la app antes del primer uso.

Por tu seguridad, tu nuevo KickScooter no esté activado y emitira pitidos
regulares después de encenderlo.

Hasta activarlo, el KickScooter mantiene una velocidad muy bajay no puede
utilizarse con todas sus funciones. Instala la app en tu dispositivo mévil (con
Bluetooth 4.0 o superior), conéctalo al KickScooter por Bluetooth y sigue las
instrucciones en la app para activar tu KickScooter y disfrutar de todas sus
posibilidades.

Escanea el codigo QR para descargar la app.

Segway-Ninebot App

o Instala la app y registrate/conéctate. 9 Enciende el KickScooter. Un icono de
Bluetooth apagado indica que el
KickScooter esta en espera de conexion.

e Haz clic en “Buscar vehiculo" para conectar tu
KickScooter. El KickScooter emitira un pitido
cuando la conexion se establezca con éxito. El
icono de Bluetooth permanecera encendido.

9 Sigue las instrucciones de la app para activar el KickScooter y aprender a manejarlo con seguridad.
Ahora puedes empezar a usar tu KickScooter, comprobar el estado mediante la app e interactuar
con otros usuarios. jQue te diviertas!



6 Aprender a manejar tu KickScooter
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Use un casco aprobado y otro equipamiento de Nota: Compruebe el nivel de potencia. Cargue el
proteccion adecuado para reducir la posibilidad KickScooter si el nivel de la bateria esté bajo.
de lesiones.

- o

[s

1. Coloca un pie sobre el zécalo y empuja 2. Coloca ambos pies sobre la plataforma para
con el otro pie para empezar a rodar. mantenerte estable. Pulsa el acelerador con la
mano derecha para acelerar cuando estés en
equilibrio.

Ten en cuenta que, por tu seguridad, el
motor no se activara hasta que el KickScooter
alcance una velocidad de 1.86 mph (3 km/h).
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3. Parareducir la velocidad, suelta el 4. Paragirar, inclina el cuerpoy gira
acelerador. Para detenerlo, presione ligeramente el manillar.
el freno eléctrico y pise el freno del
guardabarros al mismo tiempo para
activar el frenado mecanico.

A\ ADVERTENCIA

En caso de frenadas bruscas, corres el riesgo de sufrir lesiones graves a causa de pérdidas de
tracciéon y caidas. Mantén una velocidad moderada y presta atencién a posibles riesgos.

7 Carga

Puerto de carga

Despliegue la pata. Inserte el enchufe de cargay
desenchufe el cargador de
bateria cuando haya terminado.




\_ J

Tu KickScooter estara completamente cargado cuando la luz LED en el cargador cambie de rojo (cargando)
averde (carga lenta).

A\ ADVERTENCIA

Cargue el patinete con el cargador original, para evitar el dafio o quemado de la bateria.
No conecte el cargador si el puerto o el cable de carga esté himedos.

No cargue ni use la bateria si esté dafiada o hUmeda.

No cargue al aire libre.

10



8 Advertencias A AOVERTENCIA

El incumplimiento de las instrucciones a continuacion puede
provocar lesiones graves. Por lo tanto, todas las pérdidas de
propiedad y lesiones personales deben ser encargado por el

usuario.
f Lleve un casco siempre al utilizar f No viaje en caminos publicos,
el KickScooter. autovias o autopistas.
©)
f No use el teléfono movil ni lleve f El KickScooter es para un solo pasajero.
auriculares puestos al utilizar el No lo utilices con més de una persona ni
KickScooter. lleves pasajeros. No transportes a nifios.

No monte el scooter si esté embarazada.



i

NO estacione al aire libre
durante mucho tiempo.

Mantenga una velocidad de entre 3.1-6.2
mph (5—10 km/h) cuando vaya a pasar
sobre obstéculos, reductor de velocidad,
caminos irregulares o cualquier otra
superficie desigual. Flexione ligeramente la

rodilla para ajustarse mejor a las superficies
mencionadas.

!

NO presione el interruptor plegable al
utilizarlo o mover el KickScooter.

NO monte el KickScooter con un solo pie
o0 una mano. NO quite las manos del
mango plegable mientras conduce.
12



f Ten cuidado con la cabeza al pasar

A No monte el vehiculo con tacones altos. X
bajo el marco de una puerta.

& NO utilices el KickScooter con lluvia. A Ten cuidado con obstaculos al manejar.



@ f

Controla tu velocidad al descender NO pulses el acelerador cuando
pendientes pronunciadas. camines con el KickScooter.

NO lleve objetos pesados en el NO gires el manillar bruscamente
mango plegable. cuando circules a alta velocidad.

14



No maneje por charcos ni ningin NO toques el motor del buje después
otro obstaculo liquido. de circular, porque podria estar
En tal caso, reduzca la velocidad caliente.

y rodee el obstaculo.

f NO subas ni bajes escaleras ni circules
sobre obstaculos.




9 Mantenimiento

Limpieza y almacenamiento

Utiliza un pafio suave himedo para limpiar el bastidor. Puedes frotar la suciedad dificil con un cepillo de dientes y pasta
de dientes antes de limpiarla con un pafio suave himedo. Los arafiazos en las piezas de plastico pueden pulirse con
papel abrasivo fino.

NOTA

No laves tu KickScooter con alcohol, gasolina, acetona ni otros disolventes corrosivos o volatiles. Estas sustancias
podrian dafiar el aspecto y la estructura interna de tu KickScooter. No laves tu KickScooter con una manguera o
limpiador a presion.

A\ ADVERTENCIA

Asegurate de que el KickScooter esta apagado, el cable de carga esta desconectado y la tapa de gorma del puerto de
carga esté bien cerrada antes de la limpieza; en caso contrario, podrias dafiar los componentes electrénicos.

Guarda tu KickScooter en un lugar fresco y seco. No lo guardes en el exterior durante periodos de tiempo prolongados.
La exposicion a la luz solar y las temperaturas extremas (tanto altas como bajas) acelerara el proceso de
envejecimiento de los componentes de plastico y podria reducir la vida Gtil de la bateria.

Neumaticos

Un reparador profesional sera el encargado de montar en la rueda los neumaticos de repuesto que se suministran con el
producto. Quitar las ruedas es un proceso complicado. Un montaje incorrecto puede provocar inestabilidad y mal
funcionamiento:

— Pdngase en contacto con un reparador autorizado en caso de que el producto siga cubierto por la garantia del
fabricante. Puede solicitar la lista de los reparadores autorizados al servicio de atencién al cliente disponible en
www.segway.com.

— Si el producto ya no esta cubierto por la garantia, puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado
de su eleccion.

— Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencién al cliente disponible en
www.segway.com.

Mantenimiento de la bateria por parte del usuario

No quite la bateria. Extraer la bateria es un proceso complicado y puede alterar el funcionamiento de la maquina: puede
ponerse en contacto con un reparador autorizado en caso de que el producto siga cubierto por la garantia. Si el
producto ya no esté cubierto por garantia, puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su
eleccion. Puede solicitar la lista de los reparadores autorizados al servicio de atencién al cliente disponible en
www.segway.com. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente disponible
en www.segway.com.

No guardes ni cargues la bateria a temperaturas fuera de los limites establecidos (ver las especificaciones). No perfores
la bateria. Consulta las leyes y normativas locales acerca del reciclaje y/o desecho de la bateria.
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Una bateria bien mantenida puede seguir funcionando bien después de recorrer muchos kilémetros. Carga la bateria
después de cada uso y evita agotar la bateria por completo. Cuando se utiliza a temperatura ambiente (22 °C) el
rendimiento y la autonomia de la bateria estan en su nivel 6ptimo, mientras que si se utiliza a temperaturas inferiores a
0 °C puede reducirse su rendimiento y autonomia. Normalmente, a -20 °C la autonomia puede ser la mitad que la
misma bateria a 22 °C. La autonomia de la bateria se recuperaré al aumentar la temperatura. Puedes encontrar mas
detalles en la app.

NOTA

Normalmente, una bateria completamente cargada deberia conservar la carga durante 120-180 dias en el modo de
reposo. Una bateria con poca carga deberia conservar la carga durante 30-60 dias en el modo de reposo. Recuerda
cargar la bateria después de cada uso. Agotar la bateria por completo puede ocasionar dafios permanentes a la misma.
Los componentes en el interior de la bateria registran el estado de carga-descarga de la bateria; los dafios causados por
sobredescarga o infradescarga no estan cubiertos por la garantia limitada.

A\ ADVERTENCIA

No intentes desarmar la bateria. No toque los contactos de la bateria. No desmonte ni perfore la cubierta. Mantenga los
contactos de la baterfa alejados de objetos metélicos para evitar cortocircuitos. Riesgo de incendio y descarga eléctrica.
No existen partes Gtiles para el usuario. No cargue ni use su bateria si esta dafiada o muestra sefiales de estar himeda.

A\ ADVERTENCIA

No monte en el dispositivo cuando la temperatura ambiente esta fuera de los limites de la temperatura de
funcionamiento de la maquina (ver Especificaciones) ya que una temperatura mas baja o alta que la permitida en el
dispositivo limitara la potencia/par maximo del mismo. Hacerlo podria causar lesiones personales o a la propiedad a
causa de resbalones o de caidas.

Otros

El cable flexible externo del transformador no se puede reemplazar. Si el cable sufre algiin dafio, debera desechar el
transformador y reemplazarlo por uno nuevo. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de
atencion al cliente disponible en www.segway.com.

En caso de accidente o averia: Péngase en contacto con un reparador autorizado en caso de que el producto siga
cubierto por la garantia. Si no lo esta, puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su eleccién.
Puede solicitar la lista de los reparadores autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en www.segway.com.
Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente disponible en
www.segway.com.

Se han hecho esfuerzos para simplificar la redaccién para los usuarios. Cuando haya que realizar alguna accién que
parezca demasiado complicada para el usuario, se le aconseja ponerse en contacto con un reparador autorizado o
especializado o con el servicio de atencién al cliente.



10 Especificaciones

Item ‘ Parame

Producto

Nombre Ninebot KickScooter
Modelo Air T15
Peso neto Aprox. 23.2 Ibs (10.5 kg)

Dimensiones

Desplegado: Largo x Ancho x Alto

Aprox. 36.9 x 15.7 x 40.0 in (936 x 398 x 1015 mm)

Plegado: Largo x Ancho x Alto

Aprox. 40.3 x 8.0 x 8.8 in (1024 x 202 x 223 mm)

Carga util

66.1—220.5 Ibs (30.0—100.0 kg)

de la maquina

Temperatura de operacion

Usuario Edad recomendada 14—60 afios
Altura necesaria 4’3"—6'6" (130—200 cm)
Velocidad maxima Aprox. 12.4 mph (20 km/h)
Autonomia tipica ") Aprox. 7.5 miles (12 km)
Pendiente maxima Aprox. 15%
Terreno apropiado pavimento plano o con asfalto
Parametros

14—104°F (-10—40°C)

Temperatura de almacenamiento

14—-122°F (-10-50°C)

indice IP IPX4

Duracion de la carga Aprox. 3.5 h

Voltaje nominal 36 V=

Voltaje de carga maximo 42V =

Temperatura de carga 32-104°F (0—40°C)
Bateria Capacidad nominal 4650 mAh

Energfa nominal 167 Wh

Siterma degestonde a bateria | ELEXECSdn contia obtecalentamients contociouio
Motores Potencia nominal 0.25 kW, 250 W

Potencia de salida 0.071 kW, 71 W

Voltaje de entrada 100-240V ~
Cargador - -

Voltaje de salida 42V =—=

Corriente de salida 1.7A

Caracteristicas

luz de freno

Luz LED trasera

Modos de funcionamiento

Modo peatonal, modo de ahorro de energia, modo estandar
y modo deportivo.

Rueda

Llantas

Didmetro del neumético: @246 + 3 mm Ancho de seccion transversal: 58 =2 mm
Disefio de la banda de rodadura: sarga libre de inflacion / relleno de espuma de
poliuretano

[1] Tiempo comun de viaje: se probd al montarlo con toda la potencia, 165.3 Ibs (75.0 kg) de carga, 77°F (25°C), 11.2 mph (18 km/h) de velocidad
promedio sobre terreno plano y firme.
* Algunos de los factores que afectan la autonomia tipica incluyen: velocidad, nimero de arranques y paradas, temperatura ambiente, etc.



11 Homologaciones

Este producto cumple con las normativas ANSI/CAN/UL-2272.
El bateria cumple con la normativa UN/DOT 38.3.
El bateria cumple con la normativa ANSI/UL 2271.

Declaracion de conformidad con la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC) para los EE. UU.

Este dispositivo cumple la parte 15 de las normas FCC. La utilizacién esté sujeta a las dos condiciones siguientes: (1)
Este dispositivo no puede causar interferencias peligrosas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

NOTA

Este equipo se ha probado y determinado que cumple los limites para un dispositivo digital de clase B, de conformidad
con la parte 15 de las normas FCC. Dichos limites estan disefiados para ofrecer proteccion razonable contra
interferencias perjudiciales en una instalacion residencial. Este equipo genera, utilizay puede radiar energia en forma
de radiofrecuenciay, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales
para las radiocomunicaciones. No obstante, no se ofrece garantia alguna de que no se produzcan interferencias en una
instalacion determinada. Si el equipo produce interferencias perjudiciales para la recepcién de radio o televisiéon, lo cual
podréa determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias
mediante una o varias de las siguientes medidas:

—Reorientar la antena receptora o cambiarla de posicion.

—Aumentar la distancia entre el equipo y el receptor.

—Conectar el equipo a un enchufe en un circuito diferente del circuito al cual esta conectado el receptor.

—Solicitar ayuda al distribuidor o a un técnico especialista en radio/TV.

Este equipo cumple los limites de exposicion de radiacién de la FCC establecidos para un entorno no controlado.
Declaracion de conformidad con Industry Canada (IC) para Canada

Este dispositivo cumple las normas RSS exentas de licencia de Industry Canada. La utilizacion esta sujeta a las dos
condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias nocivas y (2) este dispositivo debe aceptar
cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del
dispositivo.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Ni Segway Inc. ni Ninebot asumen responsabilidad alguna por cambios o modificaciones no aprobados expresamente
por Segway Inc. o Ninebot. Dichas modificaciones pueden anular la autoridad del usuario para utilizar el equipo.

FCC ID: 2ALS8-KS0002
IC: 22636-KS0002



12 Marca comercial y declaracion legal

Ninebot es una marca comercial registrada de Ninebot (Tianjin) Tech. Co., Ltd; Segway y Rider Design son marcas
comerciales registradas de Segway Inc.; Android y Google Play son marcas comerciales de Google Inc.; App Store es una
marca de servicio de Apple Inc. Los respectivos propietarios se reservan los derechos de sus marcas comerciales citadas en
este manual.

El KickScooter esta cubierto por las patentes relevantes. Para consultar lainformacién sobre las patentes, visita
http://www.segway.com.

Hemos tratado de incluir la descripcion e instrucciones para todas las funciones del KickScooter incluidas al cierre de la
publicacién. Sin embargo, debido a la mejora constante de las caracteristicas del producto y a los cambios en el disefio, es
posible que su KickScooter presente ligeras diferencias respecto al que se muestra en este documento. Visite la Apple App
Store (i0S) o la Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacion.

Ten en cuenta que existen numerosos modelos de Segway y Ninebot con diferentes funciones y algunas de las funciones
mencionadas podrian no corresponder a tu unidad. El fabricante se reserva el derecho a modificar el disefio y las funciones del
producto KickScooter y la documentacion sin previo aviso.

© 2020 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Todos los derechos reservados.

13 Contacto

Contacta con nosotros si tienes problemas relacionados con el uso, mantenimiento y seguridad, o con errores/averias de
tu KickScooter.

Américas:

Segway Inc.

14 Technology Drive, Bedford, NH 03110, USA

Llamada gratuita: 1-888-523-5583

Fax: 1-603-222-6001

Correo electrénico de soporte técnico: technicalsupport@segway.com
Sitio web: www.segway.com

Ten a mano el nimero de serie de tu KickScooter cuando te pongas en contacto con Segway.
Puedes encontrar tu nimero de serie en la parte inferior de tu KickScooter o en la app en Otros ajustes —> Informacion béasica.

20



_. POWERED BY
? SEGWAY

El fabricante se reserva el derecho a realizar cambios en el producto, actualizaciones del firmware
y modificaciones de este manual en cualquier momento. Visita www.segway.com o revisa la app
para descargar los materiales de usuario mas recientes. Debes instalar la app, activar tu
KickScooter y obtener las actualizaciones e instrucciones de seguridad mas recientes.
www.segway.com
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Cnacun6o, 4to Bbiopann Ninebot KickScooter!

Cnacub6o, uto Beibpanu Ninebot KickScooter! (3aecb n ganee «KickScooter»)

Baw KickScooter aTo0 MOHO€e TPaHCMOPTHOE CPEACTBO, MOAAEPKMBAIOLLEE MOBUILHOE MPUOXKEHNE,
KOTOpPOe M03BO/IsieT Bam 06LaThbes ¢ APYrMMu paiigepamvu.

Hacnaxgaitecb Noe3akoi v npucoeamHsiiTeck K paiifepam co Bcero Mupa!

* 1306 padkeHue TONbKO 418 cnpaBku. Moxanyiicta, o6paruTech K hakTu4eckomy NpoaykTy ans 6onee nogpo6Hoii nHopmaymm.
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1 be3onacHOCTb BO BpeMs e3[bl

KickScooter siBnsieTcsi CpeiCTBOM nepeaBuxeHns. Mpexae Yem oBnafeTb HaBblkamu e3/bl Ha KickScooter, Bam HyxHa
npakTvka n TpeHnposku. Hin komnaHus Ninebot Inc. (a Takke govepHue npeanpusatus n counnmansl Ninebot (Beijing) Tech
Co., Ltd.), Hn KoMnaHus Segway Inc. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a TPaBMbl 1 yLLep6, No/ly4eHHbIe B pesy/bTare
HEOMbITHOCTU NO/b30BATE/IS MU HaPYLLIEHUA UHCTPYKLWMIA, NPUBEEHHBIX B JaHHOM PYKOBO/CTBE.

MpvMKTE BO BHUMaHKE, Y4TO Bbl CMOXETE CHU3UTb PUCK NafeHus U UHbIX Henonagaok, ceays Bcem pekoMeHaaumnam v
npeaynpexaeHvaM, NprBeAeHHbIM B J]aHHOM PYKOBOACTBE, OHAKO Bbl He MOXeTe n3bexarb BCex PUCKOBaHHbIX
cuTyauumii. MomHMTe, 4TO Kaxkabli pas kaTtasck Ha KickScooter, Bbl prckyeTe nosly4uTtb TpasMy OT NOTEPY KOHTPONS,
CTONKHOBEHWI MW NageHunii. Mpu Bxoze B 06LLECTBEHHbIE MECTa BCErAa cob/oaiiTe MeCcTHble 3aKoHbI U NpaBuna. Kak
1 B C/ly4ae ¢ ApyrvMu Buamm TpaHcnopTa, 60/1ee BbiICOKas CKOPOCTb TpebyeT 6on1ee ANTeNIbHOro TOPMOXEHWS.
BHesanHoe TOPMOXXeHUE Ha NOBEPXHOCTAX C HU3KUM CLien/IeHMeM MOXET NMPUBECTU K CKONbXEHWIO Koneca nnun
nagieHunto. byabTe OCTOPOXHbI U BCEra AepxuTe 6E30MacHOe paccTosHUE MexXay Bamu n apyruMm nogsmu unm
TPaHCNoOPTHbIMU CpeacTBamMn BO BPEMSA e3/bl. Ey,que BHUMATE/IbHbI U I'IOCTapaVITer CHM3NTb CKOPOCTb NpPU BbE3ae Ha
HEe3HaKoOMOI0 TEPPUTOPUID.

Bceraa HageBaiiTe Wnem Bo BpeMms e3bl. Vicnonbayiite of406peHHbIN, NpasuibHO NoA06PaHHbINA LWAem As Benocuneaa
VN cKeMT60pAa C PEMELLIKOM /151 M0460POAKA, 06eCreunBaloLLmMi 3aLUTy 3a[HEA YacTU roNoBbI.

He nbiTalitecb COBEPLUNTL CBOKO MEPBYHO NOE3KY Ha Tepputopun, rae Bbl MmOXeTe CTONIKHYTbLCA C AeTbMU, NneLlexogamu,
AOMaLUHNMUN XXNBOTHbIMW, TDAHCNOPTHbLIMK CPpeACTBaMK, Besiocunegamu nan opyrumn NpensTcTBUaMu 1
noTeHunasibHbIMMN ONMacHOCTAMMW.

YBaxaiiTe NeLlexooB, BCeraa ycrynas v npaso ABMKeHNs. O6be3xalTe nx ¢ 18BN CTOPOHBI, KOrAa 3TO BO3MOXHO.
Mpu NpUGAMKEHUN NeLLexoaa cnepeau, AepXXUTech NPaBoii CTOPOHbI, C6aBAss CKOPOCTb. CTapaiiTeck He nyraTb
neLuexozos. Mpu NPUGIMKEHUM K NeLLexoam c3aaun, AaiTe 3HaTb 0 ce6e 1 CHIKaliTe CKOPOCTb 40 CKOPOCTM X04b6b!. B
COOTBETCTBUU C CUTyaLMeit cob/ioaaliTe MECTHbIE 3aKOHbI JOPOXHOIO ABWKEHNS 1 Npasua.

B MecTax ¢ OTCYTCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENLCTBOM COGN0AANTE Npasmna 6e30MacHOCTW, U3NOXEHHbIE B 3TOM
pykoBoacTse. Hu komnaHust Ninebot Inc., H1 koMnaHus Segway Inc. He HECyT OTBETCTBEHHOCTU 3a Kakoli-nn6o
MaTepI/IaJ'Ibelﬁ y|_|_|,ep6, TenecHole I'IOBpe)K,quVIﬂ/CMepr, HecHacTHble c/lydan nin npnanveckne cropebl, BbiI3BaHHbIE B
pesynbTate HapyLWeHN MHCTPYKLMiA MO TeXHUKe 6e30nacHoCTU.

He nossonsiite ApyruM nuLam caMocTosTeNbHO e3aMTb Ha Baluem KickScooter, ecnv OHY He NpounTany BHUMATEIbHO
AaHHOEe pyKOBOACTBO M HE C/iefoBasin PYKOBOACTBY HOBOTO MoJsib30Batesia, NpefoctaB/ieHHOMY B NMPUTOXEHUN. Bbl
HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MacHOCTL HOBbIX MO/b3oBaTeneld. Momoraiite HoBbIM paiiaepam A0 TeX Nop, NoKa OHK
He oBnaaetoT 6a30BbIMU HaBblkamy e3abl Ha KickScooter. Y6eauTech, UTO Kak/blii HOBbI Nob3oBaTe b HAAEBAET LLUIEM
" gpyroe 3aluTHOE CHapsHKeHne.

Mepep kax Aol Noe3akoii NposepbTe CBOGOAHbIE KpenexHble AeTanun 1 NoBpex/aeHHbIe KOMMNOoHeHTbI. Ecin KickScooter
n3gaeT cTpaHHbIe 3BYKV UV CUTHANM3MPYET O TPEBOTe, HEMEAJ/IEHHO NpeKpaTuTe ABWXeHve. luarHocTupyiite cBoii
KickScooter yepes npunoxeHne Segway-Ninebot 1 no3BoHuTe cBoeMy annepy/ AMcTPUBLIOTOPY ANA NONyYeHUs
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12.

13.

noApo6Hoi nHopmaumm.

BysibTe BHUMaTe/IbHbI! BHUMaTENbHO cMOTpUTe Kak nepeg KickScooter, Tak 1 Bganb. Bawuv rnasa — nyylumnii UHCTPYMEHT
Ans 6e30MacHOro NpeoTBpaLLeHns NPEnATCTBUI 1 CKONbXEHNS HA MOBEPXHOCTSX C HU3KUM CLEMNIeHVeM (TOMUMO
MPOYETO BKOYAs BNXKHYH 3EMO, PbIX/IbIA MECOK, rpaBuii U Nég).

UYTO6bI yMEHBLLUMTL PUCK NOJyYEHWA TPaBMbl, Bbl AOMKHBI MPoUnTaTh NyHKTLI «MPEAOCTEPEXXEHUE» 1
«MPEAYNPEXAEHWVE» 1 cnepoBath BceM pekoMeHawumsm, NpUBEAEHHbBIM B JaHHOM PyKOBOZACTBE. He e3anTe Ha BbICOKO
CKOPOCTY. Hy Npu Kakux 06CTOATeNbCTBAX HE CriefyeT e341Thb M0 40poram ¢ aBTOTPaHCMopToM. PeKoMeHA0BaHHbI
npoussoAnTeNeM BO3pacT paiiepos — oT 18 Ao 60 neT. Beerga cneayinte aTUM MHCTPYKLMAM MO TEXHUKe 6e30nacHoCT:

A. Iogwn, KOTopbIM He cnegyeT e3auTb Ha KickScooter:

i. HaxopsLvecs noj BO3AENCTBNEM &/IKOTO/IbHOTO UM HAPKOTUHECKOTO OMbSHEHNS.

CTpagatoLyie ot 60/1e3Held, CTaBALWYX UX MO Yrpo3y Npy 3aHATUN HanpshkeHHOM (hn3nNYecKoit fesTeIlbHOCTbIO.

iii. Jlloan, imetowye NPo6aembl ¢ 6anaHcMpoBaHNeM UK ONOPHO-ABUTATE bHBIMU HaBbIKaMu, MeLLaloLLme UM
noaAepXxmBarL paBHoBecue.

iv. J/ltoAun c BECOM, BbIXOASALLMM 3a yCTAHOB/IEHHbIE NPeAesbl (CM. TEXHUYecK/e XxapakTepUCTUKN).
V. BepeMeHHble XeHLWHbI.
B. Monb3oBatenu B Bo3pacTte A0 18 neT Ao/mkHbI e3auTb Ha KickScooter nog HabnogeHnem B3pocC/bIX.

C. Co6ntofiaiiTe MECTHbIE 3aKOHbI M MPaBWIa NPU UCMO/b30BaHUM JAHHOTO NPOAYKTa. He 3aesxaiite Ha Tepputopuu,
noceLleHve KOTOPbIX 3anpeLLeHo 3aKOHOM.

D. [ns 6e3onacHoii e3abl Bam HEO6XOAMMO YETKO BUAETb, HTO HAXOAMTCS Nepes Bamu, a Takke 6biTb BUAUMBIM ANs
LPYrnX.

E. He kaTaiitecb no cHery, Moz A0XAEeM UK No MOKPOW, TPS3HON Unv neaaHoi fopore unm nto6oii Apyroli NoBepxHOCTY,
CKO/b3KOM MO Kakoli-nn6o npuynHe. He npoeaxaiite Yepes Takue NPensTCTBUS, Kak Necok, rpasuii v nasku. 31o
MOXET NPUBECTU K NafeHUI0 B pe3y/ibTate notepu 6anaHca nnmn cuenneHns.

He nbiTaliTeck 3apshkatb CBOI KickScooter B ciyuae, ecnm oH, ero 3apsgHoe YCTPOIICTBO M PO3ETKa MOKPbIE.

Kak v B cnydae ¢ 1to6bIM APYrIM 31eKTPOHHbIM YCTPOMCTBOM, NPY 3apsiAiKe NCNOMb3yiiTe 3alUTHBIV PUbTP, HTOGbI
n3bexartb NMoBpexaeHnit KickScooter B pesysibTare BO3MOXHbIX CKAUKOB HAMPSHKEHs. VIcnosb3yiiTe Tobko npunaraemoe
3apsfHOe YCTPOICTBO KOMNaHUM Segway. He Ucnonb3yiite 3apsaHoe ycTPOVcTBO APYrux MoAenei.

Vcnonbayiite ToNbKo 0f406PEHHbIE AeTanm 1 akceccyapbl komnaHum Ninebot unn Segway. He BHOcUTe M3MeHeHWi B
KOHCTPYKUMto cBoero KickScooter. Moandukauum nio6oro poga mMoryTt nomeLuarts pabote Bawero KickScooter, npyusectu k
TpaBMam 1U/1nv NoBpPeXAeHVAM 1 MOTYT IMLWLINTL OrpaHUYeHHO rapaHTum.
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2 Komnnekrtauyus

CobpaHHbIit KickScooter KickScooter

yexon

* MOXET NCNob30BaTLCA /18 PasMeLLeHNs
i . MoxanyiicTa, He Bbl biBANTE.
Akceccyapbl KickScooter. MoxanyiicTa, He BbibpacbiBalite

PYKOBOZCTBO  FAPAHTWIHbI  BbICTPbIA YpnvHuTenb 3apsaHoe ycTpoiAcTBo x1
MOJTIb3OBATE/IA x1 N TAJIOH x1 CTAPT x1 ~ 3ajHero Kpbisia x3

PYKOBOZCTBO TAPAHTUVIHbI

NONb30OBATENA " TANIOH BbICTPbIA CTAPT E

Mpwn pacnakoske KickScooter y6eantechk, YTO BCe BbllLeyka3aHHble NpeAMeTbl BKIKOYEHbI B NakeT. Ecnv y Bac He
XxBaTaeT kakoro-nmbo npeameTa, obpatutech K Annepy/ANCTpUGLIOTOPY UV B GAVKALLNIA CEPBUCHbIN LIEHTP (CM.
KOHTpaKTbI). yﬁe,qI/IBLIJI/ICb, YTO BCE& KOMIMOHEHTbI BK/THOYEHbI B KOMIJIEKT U HAXOAATCA B XOPOLUEM COCTOAHUN, Bbl mOXeTe
cobparthb CBOW HOBBIi KickScooter.

CoxpaHuTe KOPOGKY 1 ynakoBOUHbIE MaTepuasibl Ha Ciyyaid, ecniv Bam B 6yayLieM NoHago6uTbea nepesesty Baw
KickScooter .

He 3a6biBaliTe Bbikntoyatk KickScooter n oTcoegnHATL kabenb 3apaAHOro ycTpoicTBa nepes cbopkoid, ycTaHOBKOM
akceccyapoB WM YUCTKO OCHOBHO pambl.




3 Cxema

3NEeKTPOHHBI TOpMO3

KHornka naHenu ynpasneHus
CknagHas py4dka

ANEKTPOHHBI Apoccenb

CknafHas 3aluenka

MepeaHsas papa LLiTok

BHeluHee ocBelleHne

MopactaBka

Bbikntouarens nutaHus / 3agHee Kpbiio
(MHOrochyHKLIVIOHa IbHAS)

MogHoXKa
MopT 3apsaakn
6aTapeliHblii 0Tcek

BbIk/touatenb NUTaHus / 3ajHee Kpbiso:

® HaXkmMuTe Ha BbIK/IOHATE b MUTAHUA /HACTYNUTE Ha 3aHEE KPbII0, YTOGbI aKTUBMPOBATL NMUTAHNE.

o [Py BK/IKOYEHUWN NMUTAHUSA 1 CKOPOCTU MeHee 1,9 Munb / 4 (3 kM / u) BkItoumTe / BbikounTe doapy.

© [PV BK/IKOYEHUW MUTAHWA ABaKAbI HROKXMUTE A1 NePEKNOYEHNS CKOPOCTHBIX PEXMUMOB.

® HaxxmMuTe Ha BblKtoYaTe b NUTaHNs /HaCTynuTe Ha 3a[jHee KPbIo B TeUeHVe 3 CEKYHA, UTOObI
BbIK/OUNTL MUTAHWE.

3a/iHee KpblI0 MOXHO MCMO/b30BaTb Kak TOPMO3. PEKOMEH/YeTCs UCNOo/b30BaTh BMECTE C 3/1EKTPOHHbIM

TOPMO30M.

ONEKTPUYECKNIA TY0K:
HaxuTe Ha aNeKTPOHHBIV ra3 1 3N1EKTPOHHBI TOPMO3 BMecTe, UTOGb! MPOCUTHaNNTb.

BHeluHee ocBelleHMe:
* LiBeT BHELLHEro OCBEeLLEHMS MOXHO HACTPOUTbL C MOMOLLIbIO NpUIoxeHns Segway-Ninebot.
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KHoNKa naHenu ynpasneHus ————————— [NelexoaHbIi pexum
CNOPTUBHbIV pexmnm
CTaHAapTHbIA peXxum

Pex1m aHeproc6epexeHns

° o0 °
®eeces® *ecees® OO OED
.ooooo. .ooooo.
° o0 ® o E MepeaHsas hapa
[ ] [ 2N J [ ]
XX XX -
! YpOBeHb MOLLIHOCTM

Kpyn3-KOHTpOsb

Bluetooth

MHaukaTop Temneparypbi

Cnugometp L OTtob6paxeHune oLn6KN

CnnaoMETP: ykasbiBaeT TeKYLLYH CKOPOCTb. Takke 0TOGPaKaEeT KOAbl OLLIMGOK NPpY 0GHAPY)XeHWI HercnpasHocTel. Koraa
camoKar BbIXOAWT U3 CTPOS, Ha CTINAOMETPE OTOBPAXKAETCS KOZ, OLLIMBKN.

MeLuexoaHbI PEXMM: Makc. CKopocTb cocTaBnseT 3,7 Miflb B Hac (6 KM / u) C MUTAIOLLMM 38HUM (POHAPEM.
PeXX1MbI: aBaxabl HKMUTE BbIK/KOUATE b MUTAHWS / HACTYNWTE HA 33HEE KPbISO, HTOGLI MEPEKTIOUNTLCS MEXAY PEXUMAaMU.
: Pexxum aHeprocbepexeHuns [MakcumasibHas ckopocTb cocTas/isfeT 6,2 Munb / 4 (10 KM / 4) ¢ NiaBHbIM YCKOPEHWEM,
MoAXOAUT A1S HAUMHAKOLLMX];
@ : CtaHZapTHbI pexum [Makc. CkopocTb coctaBnseT 9,3 Munb / 4 (15 km / v)];

@ : CNOpTUBHBIN pexvm [MakcumMasibHas ckopocTb 12,4 Munb / 4 (20 kv / 4), MOLLHas, peKOMeH/AYeTcsl TONbKO AN
ONbITHBIX FOHLLMKOB].

OTO6paXeHVe OLLMOKN: 3Ha4OK raeqHOro K/toua ykasbiBaeT Ha OLuMGKy ckyTepa.

VHavikaTop TeMnepartypble: MyratoLLyii 3Ha40K TEPMOMETPA , YKasbIBAET Ha TO, UTO Temneparypa 6arapew goctuima 122 ° F
(50°° C) nnm Huke 32 ° F (0 ° C), unm Temnepatypa asuratens goctuma 194 ° F (90 ° C).
*B AaHHblﬁ MOMEHT TPaHCNOPTHOE CPeACTBO HE MOXET HOPMa/lbHO Pa3roHATLCA U 3apsaXaTtbCs.

Bluetooth: sHauok racHet, Bluetooth ysejoMNIsieT 0 roTOBHOCTM YCTPOCTBA K MOAK/KUeHNH0. fopALmii 3HaqokK Bluetooth
yKasblBaeT Ha To, 4To KickScooter nokto4eH K MO6UILHOMY YCTPOIACTBY.
Kpyn3-KOHTPO/Ib: BKIKOYEH NPU €3/je HA NOCTOSIHHOM CKOPOCTH B TEUEHUE 5 CEKYHA,. Bbl MOXeTE BbIATY U3 pexuma nytem
TOPMOXEHMUSA.
* JTa (hyHKLMS BbIK/IFOHEHA MO yMONyaHuto. MoxanyiicTa, BKIOUMTE ero Yepes npunoxeHue Segway-Ninebot.
YpOoBeHb MOLLHOCTU: «O6LLMIA ypoBeHb 3apsiaa 6atapen paseH 4 feneHnsam. Kakaplii cTonbeL, cooTBETCTBYET NPUMEPHO 25%
YPOBHS MOLLIHOCTY.

* 3apsag, 6atapen oHeHb HU3KWIA, Koa nepsas nonoca 6atapeu kpacHas. Moxanyiicta, HemeaneHHo
3apsaauTe cBoii KickScooter.



4 CKknagbiBaHMe n packnagbliBaHue

packnagabiBaHne

1 HaxxmmuTe Ha cknagHyto 2. PasBepHuUTe NOAHOXKY Ansi 3. [loBepHUTe 06€ CTOPOHHbI,
3aLenky 1 NOAHUMUTE LUTOK 0 NoAAepPXKKM ckyTepa. UYTOGbI BLIPOBHATL CKNAAHYIO
TOrO, KaK yC/bILLNTE LLIEMHOK. PYUKYy.

* MoxanyiicTa, HaXXMUTe Ha BEPXHIO
CK/TAAHYIO 3aLLesKy.

i

OnycTWTE LUTOK HA MOZCTABKY CO 3BYKOM
«LLenyKa.

/ 7 7
* AneKTpocamoKart BbIK/KOUMTCS NOC/E TOro, Kak Gy/eT CIoKeH. \

=3
i

CknagbiBaHune

N

1. HaxXMuTe Ha cknagHo BbikoYaTe b.

~




5 AKTUBUpoOBAaTb 3/1IeKTpocamMmokar

ACyLu,eCTByeT purck 6e3onacHoCcTM Npu 0byyeHnmn e3ge Ha KickScooter. Mepepg,

E | nepBOWi MOE3/KOM NpoUTHTE Yepes NPUNoXeHne «<be3onacHOCTb BOXAEHUS.
1

B Liensix Bawueit 6e3onacHocTu HoBIN KickScooter He akTMBMpPOBaH 1 Bpemsi oT
BpemMeHU 6yAeT n3faBath 3ByKOBOV CUTHAU NPU BKIIOUEHUN.

Moka KickScooter He akTMBMpPOBaH, OH NOAAEPXKMBAET OUYEHb HU3KYK CKOPOCTb U
Bbl HE MOXeTe yNpaBnsTb BCEMU €ro PYHKUMUAMU. YCTAaHOBUTE NPUMIOXEHME HA
cBOE MOGU/IbHOE YCTPOIACTBO (C Bluetooth 4.0 nnu BbiLwe), NOAKIHYUTECH K
KickScooter yepes Bluetooth n cnesyiite MHCTPYKLMAM B MPUNIOXEHUN, UTOObI
akTBMpoBaTtb Bawu KickScooter v HacnaguTbes ero NosHbIM (hyHKLMOHAUTOM.

Cpenaiite ckaHMpoBaHue QR-koaa A5 3arpy3ku NPUIOXKEHNS.

Segway-Ninebot App

@ YcranosuTe npunoxene 1 @ OrxpoliTe NpunoxeHue, HaxmuTe «OUCK yCTPOHCTBAY,
3aperucTpupyiitecs/Bongute. BbINO/IHUTE COMPSXKEHNE B COOTBETCTBUM C MOZCKA3KOMA
NPUNOXEHWS, MOAKMHOUMTE CAMOKAT, 3Ha4OK Bluetooth

BCerfa CBeTUTCA, MOAK/MIOUEHE YCTaHOB/IEHO YCMELLHO.

e HaxmuTe «Ckytep» (Vehicle) - «Mownck ckyTepa» (Scan
for Vehicle), 4To6bl NOAKNOUNTLCA K CBOEMY
KickScooter. Mpwu ycnewHom noaxntoueHnn KickScooter
n3facT 3ByKOBOW curHas. 3Hauok Bluetooth octaHeTcs
ropetb.

9 CnepyiTe NHCTPYKLMAM B NPUMIOXEHNM, YTOGbI aKTUBUPOBATL CBOIA KickScooter 1 06y4mnTbest
6e3onacHoli ege.
Tenepb Bbl MOXeTe HayaTb UCNosb3oBaTh cBOV KickScooter, NpoBepuTh ero ctatyc Yepes NpuioxeHve
1 B3avMogelicTBOBaTb C APYrMMU Nosib3oBaTensmu. XXenaem Bam Becesnio nposecTn Bpems!
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6 Oby4deHue e3ge

8
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HapeBalite 0of06peHHbIN LWNem 1 Apyroe 3aluTHoe MNMprMeyaHue: noxanyiicta, NpoBepbTE YPOBEHb

CHapshkeHne, 4Tobbl CBECTU B MUHMMYMY PUCK 3apsaga. 3apaguTe camokar, ecnim
nosy4yeHns Tpasm. ypoBeHb 3apsa 6arapeu
HU3KUIA.
1. YUTOGbI HaYaTb ABWXKEHWNE, BCTaHbTE 2. MNocTaBbTe BTOPYHO HOTY Ha NOACTaBKy
Ha nofcTaBky CKyTepa OfHO HOroli n cKyTepa, 4Tobbl 06€ Horv 6b1In CTa§Manbl.
OTTO/NKHUTECH ZPYrOiA. HaxxmuTte Ha pblyar rasa Ha npaBoli pyKosiTke,

4YTO6BI NOCTENEHHO HabupaTb CKOPOCTb NP
[OCTVXEHUN 6anaHCUPOBKW.

MpumeuaHye: B Lensx Baleii 6esonacHocTu
MOTOP He BK/Ito4aeTcs A0 Tex Nnop, noka
cKyTep He gocTUrHeT 1,86 Munb/y (3 km/4).
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3. C6aBbTe CKOPOCTb, OTMYCTUB pblvar 4. YTo6bl MOBEPHYTL, NEPeMecTTe BEC
rasa. [lns oCTaHOBKM HaXXMUTE Baluero Tena v cnerka noBepHuTe
3M1eKTPUYEcKnii TOpMO3 1 pynb.

O/IHOBPEMEHHO HAXMUTE Ha 3afHee
KpbIN0, 4TOGbI 3aMyCTUTb MexaHn4eckoe
TOPMOXeHVe.

A\ NPELYNPEXOEHUE

Mpwv 6LICTPOM TOPMOXEHUN Bbl pUCKyeTe ynacTb 1 Nony4YuTs CEPbEe3HY0 TPaBMy 13-3a notepu
cuennexus. NogaepxusanTe yMEPEHHYI0 CKOPOCTbL U CIeANUTE 3a NMOTeHLMabHbIMU
0onacHoCTAMU.

7 3apsaka ycTtponcrea

N
MopT 3apsaakm .I l J @‘

Pa3BepHUTE NOAHOXKY. BcraBbTe LITEKep 3apsaki
oTcoeAviHMTE 3apsagHOe YCTPOCTBO,
Korga 3aKkoHuuTe 3apsf.




KickScooter monHoCTbIO 3apsihkeH, KOrga CBEeTOAVO/, Ha 3apsafHOM YCTPOWCTBE MEHSETCS C KPacHOro (3apaaka)
Ha 3e/eHblIli (3apsaka nonHas). Ecnv ycTpoiicTBO He 3apshkaeTcsi, Pe3VHOBbIN 3aLLMTHbIV Konnadyok Jo/mKeH
6bITb 3aKPbIT.

A MPEAYNPEXAEHWE

He nogkntoyalite 3apsifHOe YCTPOICTBO, eC/IV MOPT 3apsiAKM UK 3apsaHbIi Kabenb MOKpbIe.
He 3apsikaiite 1 He UCMONb3yITe akKyMynsTOp, €C/IN OH NOBPEXAEH VN COAEPXUT NPU3HAKM
npe6biBaHWs B BOJE.

3akpblBaiiTe KpbILKY 3apsAHOro pasbema, Korga pasbemM He UCMOosb3yeTcs.

HE 3apskaliTe Ha ynuLe.

10
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8 NMpepynpexaeHnsa

& NPEAYMPEXAEHVE

Heco6/toeHme 3TUX UHCTPYKLMIA MOXET NMPUBECTU K
CEepPbE3HbIM TPaBMaMm.

A Bcerga HageBaiiTe Lwnem npu esge.

3anpeLLaeTcs BblexaTb Ha A0porv 4is

A MaLLVH, aBTOMarnucTpasiu, LWocce unm
€3[UTb B XW/IbIX paioHax ¢ 60/1bLLIMM
MOTOKOM MPOXOXMX.

Mpwv ynpasneHuv mornegomM He
A pasroBapvBavite No Mo6UIbLHOMY

TenedoHy v He HaJeBaiTe HayLLIHWKA.

KickScooter npegHa3Ha4eH TobKo A1

A ofHOro nosb3oBartess. He kataliteck Ha
HeM Mo fBoe 1 He 6epuTe naccaxunpos. He
KaTanTecb BMecTe ¢ pe6eHKOM.
3anpeLyaercs Nosb30BaThCs YyCTPOACTBOM
BO BpeMsi 6epeMeHHOCTL.



HE napkyiiTech Ha OTKPLITOM BO3ZyXe 1n HE e3aunTe No fiexauvm NonmLenckum,

Ha ynue B TeHeHne 4INTeNIbHOro BPEMEHM. noporam v gpyrum 6yrpuctbiM
NOBEPXHOCTAM Ha BbICOKOW CKOPOCTW.

@

: HE HaxkuimaiiTe Ha CKNazHyHo 3alLerky, f HE e34uTe Ha camMoKaTe TO/IbKO OAHOI

Korga esze unm nepemetyeHnm KickScooter. HOTOM NN ofHo pykoit. HE cHumaiite
PYKM CO CKNagHOM pyyKn BO BpeMs e34bl.
12



HE e3anTe no nexa4vmm noavuenckmm,
noporam u Apyrum 6yrpuctbiM
NOBEPXHOCTAM Ha BbICOKOWM CKOPOCTMW.

A He kaTaiiTecb Ha BbICOKMX Kab/ykax.

f M36eraiTe KOHTaKkTa WnHamMm /

& HE katalitTecb Ha ckyTepe B OX/b.
Konecamu ¢ Nto6bIMU NPENSTCTBUSIMM.

13
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Cnepute 3a CKOPOCTbIO MNPV ABMKEHUN HE Hakumaiite pbluar rasa npm
o ckoHy. Vicnonb3yiite o6a TopMosa X0fb6E CO CKYyTepOM.
NpU ABWKEHNUN HA BbICOKO CKOPOCTU.

HE nepeBo3uTe TsHKesble NpeameThbl HE BpalLaiiTe pysib BO BPEMS ABUKEHMS
Ha CKNafHoW pyuke. Ha BbICOKOW CKOPOCTM.

14
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He e3guTe no nyxam nav gpyrum HE TporaiiTe MOoTOp-KONeco nocne
(BOAHbIM) NPENATCTBMSAM. B TakoM KaTaHus, T.K. OHO MOXET 6bITb FOPAYNM.
cyvae, noxaunycra, CH13bTE

CKOpOCTb 1 060aMTe NpensaTcTBMe.

f HE kartaiitecb BBEPX 1 BHW3 M0 SIeCTHMLLAM
1 He NepenpbirMBaiite Yepes NpensTcTBus.

15



9 TexHMn4eckoe obcnyxmBaHue

Ouunctka n XpaHeHue

Mcnonb3yiiTe Msrkyto BNaxKHyH TKaHb, YTOGbI NPOTUPAThL OCHOBHYIO pamy. TPYAHO OTMbIBAIOLLYHOCS rPsidb MOXHO YAQINUTL C
MOMOLLBHO LLETKMN M NACTbI, 3aTeM NPOTEPEB LUTOK MATKOM BNAXHO TKaHbHo. LiapanuHbl Ha N1acTMaccoBbIX AeTansx MoryT
6bITb OTMONVMPOBaHbI MENKOW abpasnBHOI Gymaroii.

MpumeyaHve:

He moliTe KickScooter XmaKocTamMM, B COCTABE KOTOPbIX €CTb CNMPT, 6EH3MH, AUETOH 1 Apyrvie eakue/neTyume pacTBopuTen.
3TV BeLecTBa MOTYT NOBPEAUTL BHELLHWI BUAZ 1 BHYTPEHHIOI CTPYKTYpY Bawero KickScooter. He 1cnonib3yiiTe MOiiky BbICOKOrO
AaBsneHus 1 He moiTe KickScooter ¢ MOMOLLIbIO LLnaHra.

A\ NPEAYNPEXAEHNE

Mepep, ouncTKONA, y6eamnTech, 4To KickScooter BbIk/OUeH, 3apsiHbIii ka6enb 0TCOeANHEH, a MOPT 3apsAKV MIOTHO 3aKPbIT
PE3UHOBbIM KOJIMAYKOM; NHaYe Bbl MOXeTe NOBPEeAUTb 3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTBI.

XpaHuTe Bawu KickScooter B mpox/i1aiHOM CyxOM MecTe. He XpaHuTe ero Ha OTKPbITOM BO3/yXe B TEYEHVE MPOLO/KNTENBHOTO
BPEMEHW. BO3/EICTBUE COMTHEYUHBIX JTyUeil 1 3KCTPEMasTbHbIX TEMMepaTyp (Kak BbICOKYX, TaK 1 HU3KIX) YCKOPUT NMPOLLece
CTapeHusi NI1acTMacCoBbIX KOMMOHEHTOB 1 MOXET COKPATUTL CPOK C/Y)XObI 6aTapeun.

O6CnyKMBaHne akkymynstopa

He xpaHwuTe 1 He 3apsaiiTe akkyMynsTop Npw TeMnepartype BbiLLe yCTaHOB/IEHHbIX NPeAenoB (CM. «TexHuyeckne
XapaKTepuUCTUKI»). He NpokasbiBaiiTe akkyMynsTop. PYKOBOACTBYVTECH MECTHBIMU 3aKOHaMM 1 NPpaBuiamm kacatesibHo
yTransaumMm n/unm nepepasoTkn akkymynsTopoB.

MpaBunbLHoe 06CNyXMBaHKE akkyMynsiTopa Croco6CTBYeT ero kadecTBeHHOV paboTe faxe Nocie MHOrUX MUMb e34bl.
3apshkaiiTe akkyMynsTop Nocne Kaxkaoi noesakv 1 nsberaiite nonHoro paspsaa. C Lenbio noaaepxaHus
NPoV3BOANTENBHOCTY 1 Anana3oHa akkyMy/sTopa B XOPOLLEM COCTOSIHUN, NPON3BOAMTE 3apsiKy NPy KOMHATHOM
Temnepartype (70°F [22°C]); ucnonb3osaHue akkymynatopa npuv remnepartype Huke 32°F (0°C) MOXeT CHU3UTb ero guanasoH 1
npoun3BoANTENBHOCTL. Kak npasuno, npu temnepartype -4°F (-20°C) gnanas3oH MOXeT 6bITb BABOE MEHbLLIE, YEMY Y TOT0 Xe
akkymynstopa npu temnepatype 70°F (22°C). Mpu NOBbILLEHUY TeMNepaTypbl akkyMynsTop BoccTaHoBUTCS. Bonee noapo6Has
MHdopMaums AOCTyMHA B NPUNOXEHNN.

MPUMEYAHVE

Kak npaBuno, NoHOCTbIO 3apsixeHHas 6atapes coxpaHseT 3apsif B TedeHve 120-180 AHell B pexviMe 0XuaaHus.
ManoMoLLHbI akKyMySTOp CoXpaHsieT 3apsg B TedeHne 30-60 AHeli B pexumMe oxuaaHus. He 3abbisaiite 3apsxartb
aKKyMyISiTOP MOC/Ee Kax/40oro 1cnonb3osBaHus. Mpy NONHOCTbLIO PaspPsHXEHHOM akKyMySTOPe BEIMK PUCK €10 NMOBPeXAeHUS.
NEKTPOHMKA BHYTPY akkyMynisiTopa 3anvcblBaeT COCTOsHVE 3apsaa 6aTtapen; yuepo, Bbi3BaHHbIV Ype3BblyaiiHbiM paspsgom
VAW HEAOCTATOYHBIM 3aPAA0M, He By/leT NOKPbIBATLCS OrpaHUYeHHO rapaHTUeit.

A\ NPEAYNPEXXOEHVE

He nbiTaiiteck pasbuparb akkyMynsTop. He npukacaiTech kK KOHTakTam akkyMynsiTopHoi 6atapen. He cHUMaiTe KOXyX v He
ZAenalite B HeM 0TBepCTUiA. Bo n3bexaHne KOPOTKOro 3aMblKaHWUs He NOAHOCUTE K KOHTaKTaM 6atapen MeTanimyeckue
npeameThbl. CyLLecTByeT pUCK BO3HUKHOBEHWA NoXapa 1 3N1eKTPUYECKMM TOKOM. [laHHble 3/1eMeHTbI He nognexar
06CnyXMBaHUO Nonb3oBatenem. He 3apsxxalite 1 He UCNOb3yITe akKyMy IsiTOp, €CM OH NOBPEXAEH U COAEPXKUT
npusHakn npebbiBaHvs B BOAE.

A\ NPEQYNPEXXAEHUE

He kartaiitecb Ha KMKCKyTepe, ec/ivi TeMneparypa OKpyXatoLLeli Cpefbl HAXOAMTCS 3a NpeAenamm paboyeii Temneparypb!
yCTpOmCTBa (CM. «TexHn4yeckne XapaKTepI/ICTVIKI/I»), T. K. H/3Kasi/Bblcokas Temnepartypa orpaHuymBaeT MakCuMasibHy0
MOU_LHOCTI:/prTRLuI/II‘/'I MOMEHT. 3TO MOXeT npuBeCTN K TpaBme nin matepuasibHoMy yU_Lepsy N3-3a CKOJIbXXeHUA nnn B
pesynbTare nageHus.
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10 TexHNYeCckKne xapakKTepucTuKu

‘ Bewb ‘ apameTtp
Nwvis Ninebot KickScooter

MpogykT Mogenb Air T15
Bec HeTTO Okono 23.2 Ibs (10.5 kg)

Pasmepb! B passepHyTom Bupe: [lnnka x Wnpuka xBeicora | OKO10 36.9 x 15.7 x 40.0 in (936 x 398 x 1015 mm)
B cnoxeHHom Buae: [inua x WnpuHa x Beicora | Okono 40.3 x 8.0 x 8.8 in (1024 x 202 x 223 mm)
py3onogbLemMHOCTb 66.1-220.5 Ibs (30.0-100.0 kg)

Paiipnep PekomeHayemblli BO3pacT 14-60 net
TpebyeMblii pocT 4'3"-6'6" (130-200 cm)

MakcumanbHas ckopocTb Okono 12,4 munb / 4 (20 km / u)
TunuyHbIli gnanasoH Okorno 7.5 miles (12 km)
MakcmManbHbIii HakNMoH Okono 15%

Mapamerpei Tpeb6oBaHwme k COCTOsAHMIO Aoporkn | acthasbT/ Nnockas NoBepxHOCTb

ycTpoiictsa PaGouasn Temnepatypa 14-104°F (-10-40°C)
Temneparypa xpaHeHus 14-122°F (-10-50°C)
PeiTuHr IP IPX4
Duration of Charging Okono 3.5 h
HomuHanbHoe HanpshxeHve 36V-—
Max. Charging Voltage 42V =

AkiymynaTop Temneparypa 3apsgku 32-104°F (0-40°C)
HoMuHanbHaa MOLWHOCTb 4650 mAh
HomuHanebHasa sHeprus 167 Wh
CucTema ynpasnes Gatapeeii gfﬂsre;;iﬂzgsg:gzgz;zzuKaHme, neperpyska no Toky v 3awura

MoTtop HoMunHanbHaa MOoLWHOCTb 0.25 kw, 250 W
Mcxogawas MowHOCTb 0.071 kw, 71 W

3apsgHoe BxofHOe HanpsxeHune 100-240V ~

ycTpoiicTBO Vcxogslee HanpskeHue 42V =
Mcxoaawmia Tok 17A
Cron-curHan CBeTOANOAHbIN 3aHUI hoHapb

OcoGeHHocTu MellexoAHbI pexum, Pexum aHeproc6epexeHuns,
Pexumb e34p! CraHfapTHbIN pexuM, CNOPTUBHbIN pexnm

[1] CpeHee Bpems MOE3/IKM: UCTIbITAHO BO BPeMsi e3/bl HYe/loBeka BecoM 75.0 KI, Npy Temrieparype cpe/bl B 25°C, Cpe/jHss CKOPOCT 18 kM / 4 Ha M/10cKoM

TBEPAOM MOKPbLITUN.

*HekoTopble hakTopbl, BAMAIOLVE Ha AMANA30H, BK/TKOYAIOT: CKOPOCTb, KOJIMYECTBO MYCKOB 11 OCTAHOBOK, TeMMNeparypy OKpyxaloLei cpeapi v T. [,




11 CepTtudoukarsl

3TOT NPOAYKT cepTucpnLpoBaH B cootseTcTBUM ¢ ANSI/CAN /UL-2272.
AxkymynsaTop cootsetcTByeT UN/DOT 38.3.
AxkymynsaTop cootseTtcTByeT ANSI/UL 2271.

3anBnieHVe o0 cooTBeTCTBUM PegepanbHOl komucecumn cessm (FCC) ana CLUA

[laHHOe yCTPOIiCTBO COOTBETCTBYET TPEGOBaHMSM YacTu 15 npaeun ®KC (PesepanbHas komuceus no cessu, CLUA).
®YHKLMOHMPOBaHMe yCTPOICTBa OTBEYAET ABYM C/eyoLLMM YCIOBUAM: (1) 3TO YCTPOICTBO HE MOXET NPOV3BOANUTL
Bpe/Hble MOMeXw, U (2) 3TO yCTPOICTBO [JO/HKHO NOr/1oLWaTh BCe NoslydaeMble MOMexu, B TOM YMC/Ie MOMEXM, CMOCOGHbIe
BbI3BaTb HEMpaBu/ibHOe (PyHKLIMOHNPOBaHNE.

NPUMEYAHUE

[laHHoe 060pyA0BaHe 6bi/10 MPOTECTUPOBAHO U MPU3HAHO COOTBETCTBYIOLLIMM OrPpaHNYeHUaM A5 LdpoBOro ycTpoiictea
Knacca B B cooTBETCTBUM C YacTbio 15 npaBun ®KC. 3Tn orpaHuyeHns npegHasHadeHbl 18 o6ecrneyeHmns pasymHol
3aLUWTbI OT BPEAHbIX MOMEX NP yCTaHOBKE B XW/bIX MOMeLLeHUAX. [laHHOe 060pyAoBaHVe reHeprpyeT, UCMOo/b3yeT U
MOXET M3/ly4aTb S3HEPIUIO B AManasoHe paavioyacToT 1 Npu HapyLLeHUV NpaBwus ero yCTaHOBKN U 1CMO/b30BaHWMS,
yKasaHHbIX B CIPaBOYHOM PYKOBO/CTBE, CMOCOGHO BbI3BATH MOMEXU, HapyLlatoLLne pagmnocsssb. OfHaKo HET rapaHTum
TOrO, 4YTO MOMEXM He BO3HUKHYT B KOHKPETHOW ycTaHOBKe. EC/in 3T0 060pyAoBaHve co3faeT BpeaHble MOMexu Ans npuema
pajavo- Nan TeNeBU3NOHHbIX CUTHasIOB, YTO MOXET GbITb OMNpeAeIeHO MyTeM BK/IOHEHMA 1 BbIK/OHEHWS 060pyJ0BaHMS,
nosib30BaTes1to PEKOMEH/YETCs MOMNbITATbCs YCTPaHWUTb NOMEXM OAHUM MV HECKO/IbKVMM U3 CIefYHOLLIMX COCOBGOB:
—YBenuubTe paccTosHVe Mexy 060pyAoBaHNeM N MPUEMHUKOM.

—/13MeHNTe OpUEHTALMIO UM MECTOMOIOKEHNE NMPUEMHOW aHTEHHbI.

—MopaxntounTe o6opyaoBaHNe B PO3eTKy B LEEMNV, OT/IMYHOW OT TOM, K KOTOPOIi NOAKMOUEH MPUEMHIK.

—O6patnTech 3a NOMOLLLIO K AV/epy WA OMNbITHOMY paano/TB cneumanvcTy.

JlaHHoe 060pyA0BaHVe COOTBETCTBYET OrPaHNYEHVAM paanaloHHOro 061yueHns ®KC, ycTaHOBIEHHbIM 418
HEKOHTPO/NMPYEMOIi OKpyxatoLLeli cpesbl.

Industry Canada (IC) 3asBneHue o cooTBeTcTBUM AN KaHagbl

[laHHOe yCTPOICTBO COOTBETCTBYET TPEGOBAHVSIM MPOMBbILLNIEHHbIX RSS-cTaHAapTOB KaHaap! A5 He TMLIEH3MPYEMOTo
o6opyaoBaHus:

(1) 370 YCTPOIACTBO HE MOXET NMPOV3BOAUTL MOMEXM W (2) 3TO YCTPOICTBO AO/KHO NOrNoLLAaTh BCe NosyHaeMble MOMexu, B TOM
yucne nomMmexu,

crnoco6Hble BbI3BaTb HenpasuibHOe qayHKLlVIOHI/IpOBaHI/IE.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Hwn komnaHwus Segway |hC., H1 KomnaHus Ninebot He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Kakune-1M60 Nnosib30BaTeslbCKue N3MeHeHUs
1y MogudukaLmmn ycTpoiicTea, sBHO Heoao6peHHble Segway Inc. unu Ninebot. Takne moavchmKaLm MoryT NMLLNTL
nosb3oBaTe s Npasa aKcnayaTnposaTb 060pyoBaHve.

FCC ID: 2ALS8-KS0002

IC: 22636-KS0002
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Ninebot siBnsieTcs 3aperncTpMpoBaHHbIM TOBAPHbLIM 3HAKOM KOMMaHUV C OrpaHNYEHHOV OTBETCTBEHHOCTLIO
Ninebot (Tianjin) Tech.; Segway u Rider Design sBnst0TCS 3aperncTpupoBaHHbIMU TOBAPHLIMU 3Hakamun Segway Inc.;
Android, Google Play sBnstoTca ToBapHbIMU 3Hakamu komnaxum Google Inc. App Store sBnseTcs mapkoii
o6enyxmBaHus komnaHum Apple Inc. CooTBeTcTBYyOLWME BNae bLbl OCTaBNSIOT 3a cO60i Npasa Ha Ux ToBapHble

3HaKW, YNOMSsHYTbIe B JaHHOM PyKOBO/CTBE.

YcTpoiicTeo KickScooter pacnpocTpaHseTcs Ha COOTBETCTBYHOLLME NATEHTbI. [/151 NOMy4YeHVs nHgopMaLmm o
nateHTax nepeiiguTe no agpecy: http://www.segway.com.

MbI MOMNbITA/INCH BK/IIOUYNTL B JAHHOE PYKOBOACTBO OMMCAHUS U MHCTPYKLMM AN BCex dpyHKLWiA KickScooter.
OfiHaKo BCneACTBME TOrO, YTO XapakTepucTka n3genmns NoCToOSHHO yny4diluaeTcs, Ball KickScooter MoOXeT HEMHOro
OT/I4aTLCA OT NPeACTaBNEHHOIO B l]aHHOM [OKyMeHTe. MoceTute npunoxeHue Apple App Store (iOS) nnun Google
Play Store (Android), 4To6bl 3arpy3uTb 1 ycTaHOBUTL NpunoxeHne ana KickScooter.

O6paTtnTe BHUMaHWe Ha To, eCTb HECKO/IbKO Segway v Ninebot Mogeneii ¢ pasHbIMU (yHKLMSMI, HEKOTOPbIE U3
BO3MOXHbIX B 3TOM BOMPOCE MOTYT HE COOTBETCTBOBATH BalLieMy YCTPOCTBY. [IpOn3BOAWTE b OCTABASET 3a CO6OM
NpaBo N3MEeHsITb AOKYMEHTALMIO, & TAKKe Av3aliH 1 (PyHKLMOHABHOCTL Npoaykuun KickScooter 6e3

npe/BapuTeNlbHOTO YBEAOMIEHWS.

© 2020 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Bce npaBa 3aLyLLeHbl.
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CBAXUTECH C HAMW, EC/IN Y Bac BO3HUKAN NPOG/EeMbI, CBS3aHHbIE K UCMO/b30BaHVEM, TEXOGCNYXMBAHUEM,
6e30nacHoCTbIO0 UKW ownbkamu paboThbl KickScooter.

A3naTcKko-TUXOOKeaHCKUIA pernoH

Marepukosas yacTb Kutas: Ninebot (MekuH) Tech Co., Ltd.

KomHara B201, B202, B6 Bldg. TexHonornueckuii napk WkyHryaHbLyHb [JoHrweHr (CeBepHas Tepputopus), Ne 66, Xixiaokou
Rd, Haidian Dist., MekuH, Knutaii.

Ten: 400-607-0001 / 86-10-8482-8002

OnekTpoHHas noyta: apac_sales@ninebot.com

tOxHasa Kopes: Segwayseoul Inc.

3an 605-606,80, Jomaru-ro 385beon-gil, MyuxoH-cun, KEHrnao, Pecny6nuka Kopes.

Ten: 82-70-4068-8002

3nekTpoHHas noyTta: korea-service@ninebot.com

meliTe npu ce6e cepuiiHblii Homep KickScooter npu o6patleHnn B KomnaHuo Segway.
Bbl MOXeTe HaliTu cepuiiHbIi HOMep Ha HXKHel cTopoHe Baluero KickScooter nnm B npunoxeHnUn nog cTpokoi

«[lononHUTeNbHbIe HacTpoiiku» (More Settings) —> «OcHoBHasA nHdopmaums» (Basic Information).
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